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Hajdu-Bihar pártszervezeteiben 
most folynak a taggyűlések. Főfel- 
aflatuk, hogy további lendületet ad 
janak a begyűjtés munkájának s

Szombat,
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1951 augusztus

előkészítsék a falusi pártszerveze 
leket a termelőszövetkezetek őszi 
fejlesztésére. Ezeken a taggyűlése­
ken kell felvenni Pártunk soraiba 
az Alkotmány tiszteletére indított 
felajánlások teljesítőit, a munka- 
verseny hőseit, a mezőgazdasági 
munkák során, a íerménybegyüj- 
tésben kitűnt dolgozó parasztokat.

A taggyűlések után pártszerve­
zeteink legfontosabb feladata, hogy 
a taggyűlésen hozott határozatok 
maradéktalan végrehajtásáért harc­
ba vigyék a kommunistákat. Falu­
si pártszervezeteink többsége jól 
készült ezekre a taggyűlésekre és 
a határozatok jó végrehajtása biz­
tosíték lesz a pártszervezeteink 
előtt álló nagy feladatok megvaló­
sításához. Hajdú-Bihar megye az 
elmúlt évben első volt a termény- 
begyűjtésben. Az idén is elsők aka­
runk lenni. Azonban az elsőségért 
keményen meg kell küzdeni a me­
gye dolgozó parasztjainak cs ezt a 
harcot a falusi pártszervezeteknek 
kell irányítani. A konyári községi 
alapszervezetben határozatot hoz­
tak, hogy a cséplást és a termény- 
begyűjtést augusztus 15-ro befeje­
zik. Az ilycp és nasonló határoza­
tok .csak úgy lesznek megvalósít* 
hatók, , ha a pártszervezet vezető­
sége, a pártszervezet titkára állan­
dóan tisztában van a cséptés, a be­
gyűjtés legújabb eredményeivel, 
tud,a legjobb népnevelő módsze­
rekről, segíti ő maga is módsze­
rekkel, javaslatokkal a népnevelő­
ket. Az idén is számos példa volt 
rá, hogy azokban a községekben, 
ahol a kommunisták élenjártak a 
beadás teljesítésében, a dolgozó 
parasztok is követték a párttagok 
példáját. Pércsi Albert 585 száza­
lékos, vagy Szilágyi Sándor 700 
százalékos teljesítése után szint? 
ugrásszerűen gyorsult meg Derecs­
kén a begyűjtés. A határozat ,iú 
végrehajtásáért elsősorban a fa­
lusi párttitkárok a felelősek. Ko­
vács István elvtárs mondotta a 
Kongresszuson: ,.Nagyon «sok mú­
lik a jó falusi titkár munkáján. A 
jó párttilkár munkáját érzi az 
egész falu. A jó párttitkár átfor­
málja a falu életét, tartalmat ad a 
pártszervezet munkájának és a 
szocialista fejlődés útjára vezeti a 
falu dolgozó népét.”

A párttitkár elvtársak dolgozzák 
fel a taggyűlés határozatát hetek­
re, sőt napokra. Pontosan határoz­
zák meg, hogy a határozatból mi­
kor mi következik soron. A párt- 
titkár elvtársa le r.e vegyék át 
Tanács munkáját de saját szemé­
lyükben legyenek irányítói a be­
gyűjtésnek és a Tanáccsal karóit 
ve állandóan legyenek ott, ahol se­
gítségre van szükség, ahol támo 
itatást kell adni. A taggyűlés hatá­
rozatát a népnevelők ismertessék 
a falu dolgozó parasztjaival, ma 
gyarázzák meg annak a jelentősé­
gét. A népnevelők maguk mutassa­
nak példát annak a megva'ósításá- 
ban is, mint Hajdúszováton Fodor 
•bános és Hajdú Inve, mielőtt ki 
mentek agitálni,' 7S0 százalékra tel

jesitették beadási kötelezettségü­
ket.

A taggyűlés másik fontos hatá­
rozata, hogy a termelőszövetkezeti 
mozgalom őszi fejlesztését előké­
szítse. A megyében már eddig 46 
előkészítő bizottság alakult. Ko- 
nyáron a taggyűlésen a párttagok 
határozatot hoztak előkészítő bi­
zottság megalakítására. A mező- 
gazdaság szocialista átszervezése 
mint „döntő stratégiai feladat" ál! 
a Párt előtt. Ebben a hatalmas 
munkában is a kommunisták pél­
damutatása a legdöntőbb. Hiába 
hoz akármelyik falusi pártszervezet 
határozatot, hogy , támogatjuk a 
szövetkezeti mozgalmat", ha a 
kommunisták kívül maradnak, ak­
kor ezt a határozatot nem tudják 
végrehajtani. Rákosi elvtárs arra 
tanít bennünket: .Rendkívül fon­
tos a Magyar Dolgozók Pártjának 
a magyar kommunistáknak a pél­
damutatása. A terme őszövetkeze­
tek létrejöttének vagy fejlődésé­
nek sok helyen a legkomolyabb 
gátja, hogy a helyi kommunisták 
egy része, vagy vezetői kívül m; 
radnak.“

Népnevelőink a begyűjtés sze­
réért folytatott agitáciújukkal kap­
csolják össze a torme őcsoporíok 
eredményeinek az ismertetését. 
Számos példa van rá a megyében 
hogy a behordás, cscplés nagy 
munkájánál maguk a do gozó pa­
rasztok ajánlkoztak segítséget ad­
ni a termelőcsoportoknak. Az ilyen 
segítség után Nyiradonyban 12 
Fiilöpön 8 dolgozó paraszt kérte 
felvető ét a termelőcsoportba. Ez a 
lény azt mutatja, hogy a dolgozó 
parasztság érdeklődése egyre nö­
vekszik a társasgazdá.kodás iránt, 
csak ezt az érdeklődést pártszerve­
zeteinknek tovább ke!1 ■ fejleszteni.

A megtartott taggyűléseken ha­
tározatot hozlak a tag- és lagjelö't 
fe'vételi munka további megjavítá­
sára. A begyűjtési harcban igen 
sok dolgozó paraszt kitűnt és tet­
tekkel bizonyította be, hogy he­
lyesli a Pártunk által mutatott 
utat, hogy az ötéves terv sikeres 
megvalósításából ő "s ki akarja ven­
ni a részét. A tag- és tagjelöltfel. 
véte' munkáját '.linden pártszerve- 
etben állandóvá kelt tenni.
Falusi pártszervezeteink úgy 

hajtják jól végre a taggyűlés hatá­
rozatát, ha a népnevelőkön, párt- 
bizalmiakon keresztül állandóan 
foglalkoznak az élenjárókkal, .ló 
politikai munkával készítsék elő 
őket, hogy az elkövetkező időkben 
ezekből a dolgozó parasztokból 
erősíthessük Pártunk sorait,

A megtartott taggyűléseken fon­
tos és halaszthatatlan feladatok 
megoldására hoztak határozató . 
Ezeknek a feladatoknak a végre­
hajtásán keresztül lehet lemérni a 
pártszervezetek, a pártli1.károk jó. 
vagy rossz munkáját. A határoza­
tok jó végrehajtása viszi győze­
lemre az ország kenyeréért indí­
tott versenyünket. A feladatok jó 
végrehajtása újabb lépést jc.en. 
előre pártszervezeteink mdgerősí'é 
Seben, de döntő módon hozzájáró 
a termel őszövet keze lek őszi fej e-zv 
tésén keresztül a Párt előtt á.ló 
stratégiai feladat megvalósításához 
a mezőgazdaság szocialista átszer­
vezéséhez.

Hazaérkezett a Szovietwtiébél
a kétszáztagú magyar paraszliiSttség

A Szovjetunióból "hazatérő 200 
tagú parasztküldötlség küiönvona- 
a pénteken reggel futott be a vá­

gányok közt felállított hatalmas 
diadalkapun át a feliobogózott zá­
honyi határállomásra.

Magyar földön elsőink Kulcsár 
Jenő, a földművelésügyi miniszté­

rium növénytermelési főosztályá­
nak vezetője üdvözölte a Szovjet­
unióban járt harmadik paraszíkiil- 
dö.tscge:.

Az üdvözlésére a küldöttség ve­
zetője: Dögéi Imre, az országgyű­
lés elnöke, a SZÖVOSZ alelnöke 
válaszolt.

idvözlőíáviral Rákosi M sí írás elv társhoz
A küldöttség tagjai elhatároz­

ták, hogy a határról a következő 
táviratot intézik Rákosi Mátyás­
hoz:

„Drága Rákosi Elvtársi A két­
száztagú parasztküldöltscg gazdag 
tapasz.álatokkal hazaérkezett négy­
hetes tanulmányújáról a Szovjet­
unióból.

Hazatérésünk alkalmából forró 
köszönetiinket küldjük Rákosi elv- 
társnak, hogy lehetővé tette szá­
munkra ezt a tanulmányutat. Tanul­
mányúink során zaját szemünk­
kel láttuk a nagy sztálini termé­
szetátalakító tervek megvalósítá­
sát. Láttuk azt, hogy a kolhozpa- 
rasz ok a gépek, a fejlett agrotech­
nika széleskörű alkalmazásával, 
öntözéses gazdálkodással hogyan 
vá.tozta.ták a sivatagokat dúsan 
termő földekké. Saját szemünkkel 
győződtünk meg a kolhozok, szov- 
hozok, ha almas évről-évre növek­
vő terméscredényciről. A kolhozok 
látogatása során meggyőződtünk 
a «kolhozparasztok magas jövedel­
méről, kulturált’ és boldog éleiéről. 
Láttuk a kolhozparasztok házait, 
háztáji gazdaságai!, szép gyümöl­
csös kertjeiket, jártunk házaikban, 
ahol példás tisztaság, rádió és vil­
lany van. Tanulmányutunk során 
mindenütt éreztük a szovjet embe­
rek mérhetetlen vendégszere cté1. 
Elmondhatjuk, hogy mindenhol a 
egmeiegebb barátsággal és szere­
tet'el vettek körül bennünket. A 
kolhozparasztok mindenütt kész-

lataikat és minden kérdésünkre 
részletesen válaszol.ak. Meggyő­
ződtünk arról is, hogy a szovjet 
emberek forrón szeretik hazájukat. 
Elmondották nekünk ők munká­
juk jobb e végzésével, a termelés 
állandó növelésével harcolnak a 
békéért, hogy meghiúsítsák az im- 
perialis ák háborús terveit. A ta­
nulmányút a küldöttség minden 
egyes tagjában még inkább elmé­
lyítette a . szeretedet a Szovjetunió 
és a magyar nép legjobb barátja, 
a nagy Sztálin iránt. Bennünket, a 
küldöttség tagjait a tanulmányút 
során szerzett tapasztalatok a ma­
gas terméseredmények, a kolhoz- 
parasztok jóléte meggyőzött arról, 
hogy dolgozó parasztságunk to­
vábbi felemelkedésének egyetlen 
biztos útja a szövetkezeti torsas- 
gazdá'kodás, ame'yben lehetővé 
válik a gépek s a tudomány szé­
leskörű alkalmazása, a termésered­
mények adandó növelése. Mi ígér­
jük Rákosi elvtársnak, hogy haza­
térve példái mutatunk 3 dolgozó 
parasztságnak és arra törekszünk, 
hogy tapasztaltaink átadásával 
minél több dolgozó paraszltársun- 
kat meggyőzzük a termelőszövet­
keze i gazdálkodás előnyéről, mi­
nél többen lépjenek be a termelő­
szövetkezetekbe vagy alakítsanak új 
termelőszövetkezeti csoportokat. 
É jen győzelmeink szervezője, a 
Magyar Dolgozók Pártja, éljen né­
pünk szereteti vezére, Rákosi elv­
társi”seggel átadták 'cgjobb tapaszta-

A magyar paraszfStüScIötäek távirata a határról 
Sztálin elvtársihoz

hozol;, gépállomások, szovhozok, 
tudományos intézetek meglátoga­
tása során.

A küldöttség a határról Sztálin 
e’.vtárshoz a következő táviratot 
intézte:

Kedves loszjf Visszarionovics 
Sztálin!

A harmadik magyar parasztlyil- 
döttség tanulmányú ja végeztével 
hazafelé tart a Szovjetunióból. Mi, 
akik ennek az útnak boldog része- 
síj voltunk, forró szeretetünk és 
há án|< első szavait a szovjet-ma­
gyar 1 nyárról Önnek, népünk nagy 
bará jónak küldjük.

Köszönjük, hogy harmadszor is 
lehetővé tette dolgozó parasztsá­
gunk küldötteinek: tanulmányoz­
zák, megismerjék a kommunizmust 
építő Szovjetunió életéből a kol- 
hozparasztok munkáját és gazdag­
ságát, Köszönjük azt a mé'jftéges 
megbecsülést, igaz baráti szercUtet. 
amellyel a szovjet nép fogadott 
bennünket.

A magyar nép a nagytőkések, 
nagybir okosok igája alól való fel- 
szabadulását függetlenségét, bol­
dog, szabad éleiét a Szovjetunió­
nak és Önnek köszönheti. A békés 
ápí őmunkánk, m?ly boldog éle­
tünk a'apja — az Ön és népe által 
nyújtott pótolhatatlan á'landó se­
gítséggel napról-napra eredménye­
sebb. A szocializmust építő mun 
künk segítője volt ez a tanulmány­
út is.

Tudásunk, tapasztalatunk mér 
I he tétlen

Láttuk és tanulmányoztuk a kol­
hozokat, megismerkedtünk a mull 
kaszervezéssél, a jövedelemelosztás­
sal, a legnagyobb termés! biztosító 
termelési módszerekkel, a kolhoz- 
gazdálkodás módjával. Lát uk a 
szovjet mezőgazdasági tudomány 
legújabb nagy eredményeit, milyen 
gyorsan alkalmazzák a növényter­
melés é.s az állattenyésztés gyakor­
latában a kolhozgazdaság további 
felvirágoztatására. Láttuk, meg­
győződtünk róla, hogy a nagyüze­
mi gazdálkodás a mezőgazdaság 
soha nem tapasztalt gyorsütemi 
fejlődését és a dolgozó parasztok 
jómódú életét jelenti.

Láttuk, hogyan valósulnak meg a 
nagy sztálini levmészetáta'akító 
tervek: homoksivatagok között vi 
rágzó é etet tcrcm'enek. Védő er- 
dcsávókat ültetnek, öntözőcsator­
nákat ásnak, termékennyé teszik a 
talajI s ott, ahol azelőtt semmisem 
termett, soha nem látott nagy­
mennyiségű, gazdag termést taka­
rítanak be. Élj községek, városok 
nőnek ki a szorgalmas munka nyo 
mán. Számunkra mindez bámulatos 
gyorsasággal történik, a gépeli mi!. 
Hói segítségéve'. Megismertük 
koihozparasztok életét, láttuk ház- 
;áji gazdaságukat és szépen beren-

sokat gyarapodott a kot- * dezett házaikat, Láltuk kuliurális

intézményeiket a könyvtárakat, a 
klubokat, ahol tanulnak, szórakoz­
nál;. Mindezt látva meggyőződ­
tünk arról, hogy nekünk is az ö 
pé.dójukat keli köve.nünk és rá kell 
térnünk a társas gazdálkodás út-

Küldöttségiink hatalmas földet 
járt meg a Szovjetunióban és min­
denütt a békés alkotómunkával ta­
lálkozott. Meggyőződtünk arról, 
nogy a Szovjetunió népei békében 
akarnak é n; és következetesen 
harcolnak a béke nagy ügyéérí.

Sz álin elvtársi
Mos!, amikor tanulmányutunk 

befejezésével köszönetét mondunk 
Önnek, egyken ígéretet is teszünk: 
a Szovjetunió népeinek barátságát 
és segí.ségét azzal háláljuk meg, 
hogy az Lt szerzett tapasztalato­
kat. erőnket nem kímélve, felhasz­
náljuk mezőgazdaságunk szocialis­
ta átszervezése és termelési ered­
ményeinek növelése érdekében. 
Mindezekkel nemcsak é'etür.ke! 
tesszük szebbé, országunkat gaz­
dagabbá, hanem a Magyar Dolgo­
zók Pártja és Sztálin elvtárs 1-g- 
jobb magyar tamto anya, Rákosi 
elvtárs vezetésével népünk még szi­
lárdabban szó gáija a béke nagy 
ügyét.

ígérjük önnek Sztálin elvtárs, 
hogy á adjuk népünknek a szovjet 
emberek üzenetét. Hazavisszük azt 
a szere.ete->, amellyel a szovjet nép 
< ihalnioz bennünket és ez a sze­
retet a magyar nép szívében még 
mélyebbé, még forróbbá teszi a 
barátság és hűség érzését a nagy 
szovjet nép, a felszabadító és leg- 
igazlbb barát iránt.

É jen a szovjet és a magyar nép 
elszakíthatatlan örök barálsága!

Éljen a világ szabadságszerHő 
népiinek támasza, a békéért küzdő 
emberiség bástyája a béke őre és 
c'ső harcosa, a hatalmas Szovjet­
unió.

Kívánjuk, hogy még sokáig mun­
kálkodjék a szovje; nép és az egész 
békeszerető emberiség érdekében.
A debreceni fogadtatás

A debreceni pályaudvarra dél­
után háromnegyed háromkor robo­
gott be a parasz;kiildöttek külön- 
vonata. A hata'mas mozdony ele­
jén Lenin, Sztálin és Rákosi elv- 
társak arcképé: körülfogta a fel­
írás: „Sztálin elvtárs útmutatásá­
val. Rákosi elvtárs vezetésével a 
szocialista mezőgazdaságért!"

A küldötteket e'sőnck Endréd! 
.Lajos, az MSZT titkársága nevé­
ben köszöntötte.

Hangsúlyozta, hogy a küldöttség 
tagjainak gazdag tapasztalata nagy­
ban hozzájárul majd ahhoz, hogy a 
dolgozó parasztság újabb tízezrei 
térjem k át a társasgazdálkodás 
útjára. .

-—Mi azon leszünk — mondotta. 
— hogy : a küldöttek előadásait 
szervezve, elősegítsük, hogy minél 
Szélesebb körben ismerjék meg a 
szocialista mezőgazdaság előnyeit 
a kolhozok , és szovhozok boldog, 
békés életét.

A beszéd után narsant az éljen, 
hatalmas erővel áradt munkások és 
dolgozó parasztok ajkáról: „Éljen 
Sztálin,' éljen Rákosi!’1

Felhő Sándor elvtárs. a Rákos:- 
ie'epj „Dózsa” párttitkára büszkén 
mondotta: „Míg ti tanultatok a 
mi érdekünkben, mi sem tétlenked­
tünk, learattunk, begyűjtöttünk és 
gazdag termésünket csépelj már a

\ ■

-o



1681 AUGUSZTUS 4. SZOMBAT

gép. A tapasztalat, amit hoztatok, 
tovább segít a jó munkában.“

Balogh Endre e'vtárs. Debrecen 
város Tanácsának elnöke arra kér­
te a küldötteket, nogy a cséplés és 
begyűjtés gyorsítása érdekében mi­
nél előbb adják á: a falvak dolgo­
zóinak tapasztalataikat, Zsidai Gyu­
la ey. társ, a Békésmegyei Párt- 
bizottság titkára > átaszolt az üd­
vözlésekre.

A különvonat 30 percig állt a 
pályaudvaron és ez alatt az idő 
alatt egymást 'vövetíék a boldog, 
vidám jelenetek.

Ambrus István elvtárs, a Megyei 
Pártbizottság mezőgazdasági osz­
tályának vezetője az első debrece­
nitől ezt kérdezte:

— Hogy állunk a cséplésseh be­
gyűjtéssel? Remélem nincs baj az 
elsőség körül?

Cseke Sándornét, a hajdúsám­
soni „Dózsa" tagját négy dohány­
gyári munkásnő fogta közre nagy 
örömmel. Ök patronálják a „Dó- 
zsá”-t. egynek érzik magukat vele, 
a szavukból sugárzott az öröm, 
ahogyan mondották:

— Cseke elvtársnő, nagy örömet 
jelentünk neked. Büszke lehetsz a 
tagságra! A beadást 1051 száza­
lékra teljesítették!

— Ennél jobb hírt nem is mond­
hattatok volna — válaszolta Cse- 
kéné.

A vonat utasai lelkes búcsúzkodás 
után indullak tovább Budapest felé.

A megye egynapi lersénybeaiása 232 vagonra eme hedett
Hajdú-Biharban emelkedő ten­

denciát mutat a begyűjtés üteme, 
az előző napi 222 vagonos beadás­
sal szemben tegnap már 232 vagon 
került a szövetkezeti raktárakba, 
biztató ez az emelkedés, de gyor­
sítani kell, mert közeledik vállalá­
sunk teljesítésének napja, augusz­
tus 20-a és csak úgy tudunk eleget 
tenni, ha lényegesen többet, napon­
ta legalább 350 vagon terményt 
adunk raktárainkba. Hajdú-Bihar 
dolgozó parasztsága és termelőszö­
vetkezet; dolgozóink a cséplés és 
begyűjtés ütemének fokozásával 
segítsék a megyét diadalhoz, se-

Ezerieégifszáztagú magyar küldöttség 
utazott üerlmbe a Hílágíflűsági Találkozóra

1 .schonek nem sikerült u kormán valakit ás , most Pleven kísérletezik
Elindu't Berlinbe a magyar ifjúság ezernégyszáztagú küldött­

sége, hogy a harmadik Világifjúsági Találkozón képviselje a Magyar 
Népköztársaságot. A világ minden tájáról érkeznek a küldöttségek 
Berlinbe, a város lázas izgalommal várja a megnyitás napját. Haszta­
lanul fondorkodnak a marshallizált országok kormányai — így első­
sorban a bonni bábkormány és az olasz fekete reakció kormánya —- 
a Ili. V1T a nemzetközi bckelábor újabb világraszóló diadalát jelenti.

Franciaországban Maurice Petsche próbálkozott kormányalakí­
tással, azonban, miután a parlamentiül nem kapta meg a felhatalma­
zást, i isszaadla megbízatását Aurlol köztársasági elnöknek. Az elnök 
most Pleven volt miniszterelnöknek adott megbízást, aki azonban még 
nem adott végleges választ.

Ki szonban az amerikaiak tovább folytalják a tárgyalások elhú­
zására irányuló halogató taktikájukat, Nam-Ir tábornok legutóbbi fel­
szólalásában ismét leleplezte az ameriaiak magatartásának igazi ru­
góit.

Elutazott a magyar küldöttség a III. VIT-re
Pénteken délelőtt utazott el a ke­

leti pályaudvarról a berlini III. Vi­
lágifjúsági Találkozó 1400 magyar 
küldötte. Búcsúztatásukon többek kö­
zött megjelent Kiss Károly elvtárs 
külügyminiszter, az MDP Politikai 
Bizottságának tagja, Kristóf István 
elvtárs, az MDP központi vezetősége 
titkárságának tagja, Szabó Piroska 
elvtársnő, az Elnöki Tanács titkára.
Szobek András elvtárs külkereskedel­
mi miniszter, a Dolgozó Ifjúság Szö­
vetsége vezetői, a Német Demokrat!, 
kus Köztársaság budapesti diplomá­
ciai missziójának képviselői.

A Magyar Dolgozók Pártja Közpon­
ti Vezetősége nevében Kristóf István 
elvtárs búcsúztatta a fiatalokat. Kiss 
Károly' elvárs a Népköztársaság kor­
mánya nevében szólott hozzájuk.

Fiatal lány lépett ezután a mikro­
fon elé, a Freie Deutsche Jugend kék 
egyenruhájában — Erna Kamm — a 
budapesti német diplomáciai misszió 
dolgozója, hogy a német ifjúság ne­
vében köszöntse a Berlinbe

magyar fiatalokat;
Kocsis János elvtárs, a MÄVAG 

mozdonygyárának DISz titkára lelkes 
taps közepette díszes albumot adott 
át Dénes István elvtársnak, a DISz 
főtitkárának. Ebbe az albumba kötöt­
ték bele azokat a leveleket, amely­
ben a magyar fiatalok küldik üdvöz­
letüket, harcos szolidaritásukat a vi­
lág békéjéért küzdő ifjúságnak Ber­
linben összegyűlt képviselőihez.

A Berlinbe induló küldöttség nevé­
ben Dénes István elvtárs. a DISz fő­
titkára válaszolt a búcsúztató beszé-

A Himnusz hangzott fel, majd a 
béke ragyogó jövőjéért küzdő fiata­
lok millióinak dalát a DIVSz indulót 
énekelve meghatót tan indultak vonat, 
jukhoz a küldöttek. Utolsó kézszorí. 
tások, üzenetek, aztán elindult az 1400- 
magyar ifjúmunkás, paraszt és diák­
fiatal. ifjú művész a világ békéjéért 
harcoló világ ifjúságának nagy sereg­
szemléjére, a berlini III. Világifjúsági

induló I Találkozóra.

A Német Demokratikus Köztársaság1 
belügyminisztériumának zárójelentése a VÄT 

előkészítéséről szóló ifjúsági törvény végrehajtásáról
A Német Demokratikus Köztársa­

ság belügyminisztériuma zárójelentést 
közölt a VIT előkészítéséről szóló ifjú 
sági törvény végrehajtásáról, amely 
többi között a következőket mondja:

Az a nagy kezdeményezés, amelyet 
a lakosság minden rétegéhez és fog­
lalkozási ágához tartozók a TIT. VIT 
előkészítésében kifejtettek, annak 
megállapítására jogosít, hogy a Né. 
met Demokratikus Köztársaság lak< 
akarják és képesek is a béke fenntar­
tásának ügyét a saját kezükbe venni.

..tervteljesítés 8 nappal a határidő 
előtt“ mozgalmat A dolgozó parasz­
tok megszervezték a termés gyors és 
veszteségmentes begyűjtését és köte­
lezték magukat a mezőgazdasági ter­
mékek terven felüli beadására. Nagy­
számú felajánlást tettek a dolgozó ér­
telmiségiek, elsősorban az , utánpótlás 
fejlesztése terén. Az iparosok és há­
ziasszonyok versengtek a munkások, 
kai. parasztokkal és értelmiségiekkel és 
ebben az akarat sarkalta őket, hogy 
minden lehetőt megtegyenek iíjűsá-

A nagyüzemekben sikerre vitték a !• gunkért és a bekéért.

A nyugatnémet és olasz kormány mesterkedései 
a VIT ellen

A VIT közeledtével a bonni báb. 
kormány újabb terrorintézkedéseket 
tesz a Berlinbe induló nyugatnémet 
fiatalok elutazásának megakadályozá­
sára. Az alsószászországi határrendőr­
ség eddig már 1087 fiatalt fogott el 
egész Nyugatnémetország határán 
pedig csak a múlt hét végén 7b0 ifjút 
és leányt tartóztattak le. A letartóz­
tatottakat táborokba zárják s külön 
úgynevezett gyorsbíróság elé állítják 

.őket, amelyeket a VIT tartamára

szerveztek. A bonni kormány nem 
engedélyezte, hogy a berlini VIT-re 
igyekvő angol küldötteket szállító 
repülőgépek átrepüljenek Nyugatné­
metország fölött.

Az olasz kormány a múlt hét szom. 
b ltján újabb rendszabályokat alkal­
mazott. hogy az olasz fiatalok ne jut­
hassanak el Berlinbe. A VIT olaszor­
szági előkészítő bizottsága emiatt elha­
tározta, hogy agusztus 12-én az egész 
országban tiltakozó napot rendez.

Petsciae nem kapott felhatalmaz ást 
a francia nemzetgyűléstől

Petsche kijelölt miniszterelnök a 
péntekre virradó éjszakán mindössze 
281 szavazatot kapott a beiktatáshoz 
szükséges 314 helyett. A jobboldali 
szocialisták és a gaulleisták tartóznod 
tok .o szavazástól. A 101 kommunista

és haladó képviselő Petsche ellen sza­
vazott.

A miniszerelnökjelölt programbeszé­
de után úgy látszott, hogy meg fogja 
kapni a felhatalmazást. A délután

felszínre kerültek. A nemzetgyűlés 
jobboldali többsége nem újította meg 
Guy Molletnek, a jobboldali szocialis­
ták főtitkárának mandátumát s Stras­
bourg! úgynevezett Európa.tanácsba 
ugyanakkor, amikor a gaulleisták há­
rom képviselőjét küldte ki a tanács 
ba, Guy Molett kibuktatása úgyszól. 
ván megpecsételte Maurice Petsche 
kormányalakításánk sorsát.

A Kommunista Párt nevében Fran­
cois Billoux elvtárs nagy beszédben 
támadta Petsche kormányprogramját, 
hangsúlyozva, hogy ez a program, 1 
borús program. Rámutatott a fasizmus 
útját egyengető jobboldali szocialis­
ták felelősségére.

Az esti ülésen Maurice Petsche fel­
szólítást intézett a többségi pártok 
hoz s kérte őket, adják meg nekj, < 
felhatalmazást, tekintettel a helyzet 
súlyosságára.

Az ülést ezután a jobboldali szocia 
listák indítványára majdnem két órá­
ra ismét felfüggesztették. Szünet alatt 
a jobboldli szocialistapárt képviselői­
nek csoportja 53 szavazattal 38 ellené, 
ben elhatározta, hogy nem adja meg 
a felhatalmazást Petschéhek a kor. 
mányalakításra. Az ülés folytatása 
után Soustelle. a gaulleista párt ve. 
zérszónoka alig leplezetten fela.ián 
lotta a jobboldalnak a gaulleisták rész 
vételét egy. az eddiginél is jobbolda­
libb kormányban.

Ezután került sor a szavazásra. Az 
eredmény kihirdetése után Petsche az 
elnöki palotába ment és visszaadta 
megbízatását Vincét Auriol köztársa­
sági elnöknek.

Pleven kísérli meg 
a kormányalakítást

Vincent Auriol köztársasági elnök 
pénteken reggel Pleven volt minisz­
terelnököt hivatta az Elysée.palotába 
és felajánlotta neki a kormány meg­
alakítását. Pleven a megbízást elfo­
gadta, de kijelentette, hogy végleges 
választ csak a politikai vezetőkkel 
folytatott tárgyalásai után ad majd.

Az Uj Kína jelentése 
a keszoni tárgyalásokról

A koreai fegyverszüneti tárgyalá­
sok IV ülése augusztus 2-án 10 órakor 
kezdődött és 11-20 órakor fejeződött be 
— jelenti az Uj-Kína tudósítója a ko„ 
real front főparancsnokságáról. — A 
két fél között továbbra is nagy a vé­
leménykülönbség a demilitarizált öve­
zet megteremtése céljából létesítendő 
demarkációs vonal megvonásának 
kérdésében. Nam-Tr tábornok, a ko­
reai néphadsereg és a kínai népi ön­

kéntesek küldöttségének vezetője is­
mételten hangsúlyozta, hogy a vad 
bombatámadások, a válogatás nélküli 
légi és tengeri bombázás hatásának 
hangoztatása, továbbá az úgynevezett 
katonai védelmi vonal megteremtése 
szükségességének hangoztatása azzal 
a helyes és észszerű javaslattal szem_ 
ben, hogy a 38 szélességi kör legyen 
a katonai demarkációs vonal a két 
fél között, valamint azok a követelé­
sek, amelyek a katonai demarkációs 
vonalat mélyen állásainkon keresztül 
akarják megvonni — összeférhetetle­
nek a koreai front katonai realitásá­
val, sértik az igazság és észszerűség 
elveit, veszélyeztetik a koreai kérdés 
békés rendezését, éppen ezért lelje-

ffolyamán azonban az ellentétek ismét / sen elfogadhatatlanok

gíísék ahhoz, hogy elnyerjük har­
madjára is a nagy megtiszteltetés: 
jelentő országos vándorzászlót.

A Szovjetunió hala más területen 
is most folyik a tcrméuybelakarí- 
tás, a gabonabeadús munkája: A 
kolhozok dolgozóinak milliói, mini 
a Pravda jelenti, önfeláldczóan 
küzdenek a betakarítás példás el­
végzéséért, az állam iránti ter­
ménybeadási kötelezettség határ­
idő előtti teljesítéséért. Elsőnek a 
krasznodári terület kolhozai és 
ezovhozai teljesítették gabonabe­
adási tervüket,

Kubány mezőgazdasági dolgo­
zói becsületei teljesítették 
Sztálin elvtárshoz intézett leve­
liikben vállalt köxjezeltségiike1. 
Gazdag termést érlek el és 
1951 július 25-re 15,430.000 púd 
gabonával többet adtak be, 

mint 1950-ben.
(Egy púd 16.38 kiló.)

A sztavropoli terület mezőgaz­
dasági dolgozói jelentették Sztálin 
elvlársnak. hogy a múlt évinél 

20 nappal hamarabb, július 
26-án teljesítették gabonabc- 
adási tervüket és 22 millió púd­
dal adtak többet az államnak, 

mini tavaly.
Ezek a jelentések mutatják a kol- 
hozrendszer erejét és életképessé­
gét.

A szovjet emberek szívósan har­
colnak az egyre jobb eredménye­
kért. Kövessük az ő példájukat s 
Hajdú-Biharban is minden erűt ösz- 
szefogva harcoljunk a cséplés és 
beadás még jobb eredményeiért. 

Vasárnap harcba indul a me­
gye dolgozó parasztsága s eb­
be,, a harcban járjanak élen a 
kommunisták mutassák szemé 
lyes jó példájukkal az utat, 
hogyan keli harcolni a mind-

annyiunknak annyira kedves
békéért,

hogyan vívjuk ki megyénknek a:: 
országban az elsőséget.

A konyári kommunisták a teg­
napi népnevelőértskczlclcii ciha a- 
roztúk, hogy munkájukat úgy vég­
zik, a beadás ütemét úgy gyorsít­
ják, hogy nem is augusztus 20-ra, 
hanem

már augusztus 15-rc befejezzen 
a cséplést és beadást.

A munka keményen folyik a ko­
nyári határban, cséplőgépeik hú­
rom műszakban dolgoznak. Az 
eredmények mutatják a jó mun­
kál: Konyár ezevi 'érvét a begyűj­
tésben 74 százalékra teljesítet le. 
már. Jól teljesítő községeink sorá­
ban olt van Tépő 72, Sáránd 61 
százalékkal s napról-napra tör elő­
re, már az élenjárók között halad 
Földes, a tavalyi országos győz­
tes.

Hajdú-Bihar községet kövessék 
az élenjárókat,

a vasárnapi békccséplési és bé- 
kebegyüjtésj napon szervezzék 
úgy a munkát, nogy eredmé­
nyeik túlszárnyalják a meg­
előző hétköznapok eredményeit, 

szervezzék meg azt a lendületei, 
mely diadalhoz segíti őket. Ebben a 
munkában oroszlánrész jut a nép­
nél elükre. Az ő agi’.ációjuk, a sze­
mélyekkel való beszc getésük. a 
példamutatásban elől járó kommu­
nisták, tanácstagok tegyék min­
dent átfogó töm egmozga'ómmá a 
a vasárnapi békeműszakot. Hajdú- 
Bihar mutasson példát ebben is. 
Vasárnapi műszakra készülnek a 
győrmegyeiek is és 

azt vá Jalták, hogy 500 vagon 
terményt gyűjtenek be vasár­

nap.
Mi se maradjunk el.

A larlühánlási és másod/etsst gyorsítsuk a megyében
A cséplés cs begyűjtés nagy fel­

adata mellett nem szabad elhanya­
golni a tarlóhántás'., mert ez elő­
feltétele jövő évi több kenyerünk­
nek. "De nem hanyagolható a má­
sodvetél; sem, mert ez megkétsze­
rezi a jövedelmet és állattenyész­
tési tervünk jobb teljesítése szem­
pontjából is rendkívül fontos.

A megyében nem halad kifogás­
talanul ez a két fontos munka, kü­
lönösen a tarlóhántás területén van 
súlyos lemaradás. A kulákság tud­
ja, hogy milyen nagy előnyt je­
lent a jövőévi termés szempontjá­
ból a tarlóhán'ás és már megkezd­
te a szabotálást.

Hajdúnánáson 80 kulák e lei, 
indítottak eljárást, Hajdúbö­
szörményben 25 kulák ellen 

tettek feljelentést.
A másodvetés üteme javult a me­
gyében és az egyéni termelők vo­
nalán három nap alatt több. mint 
10 százalékos emelkedést értek el 
a te jesítésben. Sok termelőszövet­
kezeti csoportunk példamutatóan 
dolgozik a tarlóhántás és másod­
vetés terén. így a debreceni Gu- 
gyori „Petőfi" tszcs 

befejezte a larlóhántást, a má­
sodvetést és a csalamádéja

már 50 centiméter hosszú.
A b'.-dői „Úttörő" tszcs hasonlóan 
e.végezte minden időszerű mun­
káját. A nagyléiai határban Pon- 
gor Imre 11 holdas középparaszt 
már kétszer kapálta meg másod­
vetésű kukoricáját, melynek a fej­
lődése olyan jó, hogy

csövet fog rajta az idén. 
Feladatunk, hogy a tarlóhántásban 
és másodvetésberí súlyos lemara­
dást mutató berettyóújfalui és po'- 
gári járásban meggyorsuljon a 
munka üteme, mert különben ki­
futunk az időből, súlyos kár éri 
dolgozó parasztságunkat, nép­
gazdaságunkat.

Példátlan felelőtlenséggel, kezel­
ték a másodvetés ügyét Darvason, 
ahol a földművesszövetkezet raktá­
rában hevertetlk a kukorica és tar­
lórépa vetőmagot. A félvilágosi'ó 
munka teljes hiányát mutatja az, 
hogy a dar vasi fö’dművesszövct- 
Icezet terményfelvásárlója csak az 
ellenőrzés során szerzett tudomást 

-arról, hogy a vetőmag másodvetés 
céljára érkezett a községbe. A dar- 
vasiak átmehetnének tapasztalat- 
cserére Váncsodra, ahol már 110 

I százalékban eleget teltek másod- 
ive tési tervüknek.

Aliik élenjárnak a lerménybeadásban
A dicsőségtáblákon napról-nap- 

ra cserélik a neveket. Újabb és 
újabb dolgozó parasztok sorakoz­
nak fel a tújte!jesítők seregéhez. 
Bárándon Varga János hatholdas 
300 százalékot teljesített. Egyeben 
Budai István 640, Ale István 220. 
Deli Imre 206 százalékra teljesítet- 
*ék kenyérgabona beadásukat. Ba-

gaméron R. Ármós József 600 szá­
zalékra, a 14 holdas id. Dalidé Vin­
ce 133 százalékra adott be. Nagy­
iétán Nagy Gyula 408. Fehér Sán­
dor 400, Dienes József 187, Kádas 
János 215, Belényesi Dániel 268 
százalékos teljesítéssel kerüllek a 
dicsőségtáblára.

A derecske; járás az ország legelső 13 járása közé került
Lapzártakor jelentik, liggy az 

országos kiértékelés szerint a de­
recskéi járás a terménybeadásban 
élenjáró legjobb 10 járás közé ke­
rült és ezért megkapta az országos 
járás; vándorzászlót. A járás . dol­
gozó parasztságának vasárnap dél­
előtt i) órakor adják át a vándor- 
zászlót.

Ehhez a szép kitüntetéshez a 
pártszervezetek jó munkája, a nép­
nevelők szívós agitációja, a taná­
csok példamutató tevékenysége, a 
begyűjtést végző szervek szoros 
együttműködése segítene a járás 
dolgozó parasztságát.

Agt #• ■ •• ®lgallops]
A társadalmi

A kis falu lakóinai| 
urasági cseléd volt. 
lás juttatta őket füldhil 
hez. A nélkülözés, csel 
múltban összesodorta 
csak egymásnak panad 
már az is könnyebbség 
másik meghallgatta a ,i 
zös nyomorúság erős 
az emberek közt. Akkc 
elten kellett összeve'.il 
ma pedig a jobb jövőél 
fognak össze a munka] 
gesedett kezek.

A román határrészej
vasárnap se pilj
Békecscplésre készül <| 
hogy már nagyon !• 
nivaló, mert hétfőre 
is dobba kerül, de az. 
igyekezni, kevesebb ll 
get* szem. A társadatij 
nak nem sok munkája] 
cséplcs megszervezés 
önkéntes jelentkezők, j 

.ség valamennyi laké 
cséplés közös ügy. 
az egész ország ii | 

A társadalmi bizot; 
csaknem valamennyié 
nck a munkában. A pó 
legjobb meggyőző é \| 
mutatók után mennek 
biek is — így gondolj 
ban, már tegnap meg;
az egész csépi«!

Ott látjuk majd vasán! 
Czuppcr Jánost, Farka
meg a többi dolgozó ii 
maguk már régen elei 
beadást is teljesítették! 
az az ember, aki ne 
békéért? Egymásután 
egyik etetőnek, másik i 
rudashordónak.

B, Fúró Sándor, a k 
bizottság titkára mai
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a cséptőbrigáőnak Ed
en'.kezeit a bekecsé pld 
úgy érezte, hogy mos 
legtöbbet a békéért. Ö 
már, de — „Csak akk 
ja az ember, hogy vés 
léssel — mondotta - 
kereszt se lesz kint 
vagy a szérűn.“

Heim Mihály a te 
tagja. Már három h l 
fejezték a cséplcst. ti 
beadást, s mégis Hen­
riit lesz vasárnap a 
hogy segítse az. egyé:: 
új kenyér betakarná: 
sen. összefogva kör 
gyorsabban megy a m|

A földműiesszövctl« 
nap átveszik majd ;;/ 
honát. S hogy a begyj 
jón. ar ail gondoskodj: 
velők, akik a gépnél 
meg a dolgozó pari 
gyors beadás jelentősé 
.iák majd, hogy Rácz 
raszt 400, Zubáj Józl 
Csehcj Jánosáé pedig 
lókban tett elegei a h<| 
vessék ezeknek a kis . 
példáját! Erősítsék ■ 
ménybeadással a béke

A községben eddig 
ményt csépeltek el s c 
százaléka gyűlt be aj 
Vasárnap ezen is javí 
a népnevelők. A békj 
kor éri cl célját, ha

javítja a ía’u 
és liegviij 
ered mén 1

Sokan visszacm'.éke 
letűnt cselédvilág ide 
vasárnap ig dolgozni 
az ur.aság gabonája ml 
tárba kerüljön. Az c| 
mögött hajcsár állt 
jurta, ha valaki nem d|
gyorsan, a felügyeli 
1 !n!- Hej, akkor de soll
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annyira kedves 
tért,
<i megyénknek az 
.to-:éget.
;ni lunisiák a ícg- 
' aczIc'.cii ciha á* 

.nxájukal úgy vég- 
unit úgy gyoreíl- 

Iis augusztus 20.-ra,

' á ré bcfejezztx 
|t és beadást.
iyen folyik a ko- 
cséplőgépeik ha­

li dolgozunk. Az 
[utalják a jó mun*
■. i i vet a begyü.l- 
e.tlékra teljesítet, u 
ö községeink sora­

ié pe 72, Sáránd til 
hpról-napra tör elö­
ljárók között halad 
ri országos győz*

községei kövessek

pkceséplési és hó­
napon szervezzék 
It. ángy eredmé- 
rnyaUák a meg. 
fipok eredményeit, 
g azt a lendületet, 
|<giii őket. libben a 
zlá.irész jut a ncp- 
agitációjuk, a szc- 
be.'/v gelésiik. a 

i elöl járó kommíi- 
jgok tegyek min- 
ms.gmozga ómmá a 
pe,műszakot. Hajdú- 

példát ebben is. 
altra készülnek a

I nogy 500 vagon 
jlenek be vasár­
nap.

A íulöpiek holnap a békéért dolgoznak
A társadalmi bizottság már megszervezte a vasárnapi békecséplési

megyében
timéter hosszú.
p" tszcs hasonlóan 
n időszerű mun- 
lai határban Pon- 
Idas középparaszt 

pálta meg másod­
nál, melynek a fej- 
I hogy 
rajta az idén. 

ly a tarlóhántásban 
len súlyos Icmara- 
fe". ivóújfalui cs po'- 

•neggyorsuljon a 
mert különben ki- 
fel. stillos kár éri 
Iztságunkat, ncp-

■ Icnséggel kezei­
re iigyet Darvason, 
Isszövetkezet raktá- 
I a kukorica és tar­
lót. A felvilágost'ú 
lányát mulatja az, 

l'ö'cl.uüvcsszövrt- 
Ifvásárlója csak az 
I szerzett tudomást 
jetőmag másodvetés 

a községbe. A dar­
in c n o k lapaszla'af- 
pra. ahol már 110 

t tettek másod-

s .József 600 szá- 
Idas id. Dandé Vin- 
la adott be. Nagy 
ta 408 Fehér Sán- 
[Jőzsef J87. Kádas 
nyesi Dániel 268 
Illéssé! kerültek a

közé kerül!
tp kitüntetéshez a 
|ó munkája, a nép- 
gitációja, a taná- 
ó tevékenysége, a 
í szert ek szoros 
segíte"e a iárás 

lágát.

A k!s falu lakóinak nagyrésze 
urasági cseléd volt. A felszabadu­
lás juttatta őket földhöz, jobb élet­
hez. A nélkülözés, cselédsors már a 
múltban összesodorta őket, hisz 
csak egymásnak panaszkodhattak s 
már az is könnyebbség volt, ha a 
másik meghallgatta a jajszót. A kö. 
zös nyomorúság erős kapoccsá lett 
a- emberek közt. Akkor az ütlegel; 
elten kellett összevetni a hátakat, 
ma pedig a jobb jövőért, a békéért 
fognak össze a munkában megkér- 
grsedett kezek.

A román liatárrcszen
vasárnap se pihen a gép
Dckecscplésre készül a falu. Igaz, 
hogy már nagyon kevés a csépel- 
nivalú, mert hétfőre az utolsó kéve 
js dobba kerül, de azért nem árt 
igyekezni, kevesebb lesz az elper- 
geií szem. A társadalmi bizottság­
nak nem sok munkája volt a béke- 
csépiés megszervezésénél. Akadlak 
önkéntes jelentkezők, mert a köz­
ség valamennyi lakója érzi, hogy a 
cséplés közös ügy, az egész falu, 
az egész ország ügye.

A társadalmi bizottság tagjai is 
csaknem valamennyien résztvesz- 
nck a munkában. A példamutatás a 
legjobb meggyőző érv. A példa- 
mulatók után mennek majd a töb­
biek is —- így gondolták. S való­
ban, már tegnap megalakult
az egész cséplőhrigád.

Ott látjuk majd vasárnap a gépnél 
Czuppcr Jánost, Farkas Andrást, 
meg a többi dolgozó parasztot. Ők 
maguk már régen elcsépeltek, a 
beadást is teljesítették, de hát ki 
az az ember, aki ne dolgozna a 
bekéért 7 Egymásután jelentkeztek, 
egyik etetőnek, másik zsákosnak, 
rudashordónak.

B. Fúró Sándor, a községi béke­
bizottság titkára maga is tagja lesz 
a cséplőbrigádnak. E'sök közt je­
lentkezett a békecséplők közé, mert 
úgy érezte, hogy most ezzel teltet 
legtöbbet a békéért. Ö is elcsépelt 
már, de — „Csak akkor mondhat­
ja az ember, hogy végzett a csép- 
lésscl — mondotta. — ha egyetlen 
kereszt se lesz kint a határban, 
vagy a szérűn.“

Heim Mihály a termelőcsoport 
tagja. Már három hete, hogy be­
fejezték’a cséplést. teljesítették a 
beadást, s mégis Heim Mihály is 
nil lesz vasárnap a cséplőgépnél, 
hogy segítse az egyéniek harcát az 
új kenyér betakarításáért. Közö­
sen, összefogva könnyebben és 
gyorsabban megy a munka.

A földmüvesszövetkezetben egész 
nap átveszik,majd az elcsépelt ga­
bonái. S hogy a begyűjtés halad­
jon. arról gondoskodnak a népne­
velők, akik a gépnél magyarázzák 
meg a dolgozó parasztoknak a 
gyors beadás jelentőségét. Elmond­
ják majd, hogy Rácz Péter kispa- 
raszt 400, Zubáj József 620, özv. 
Csehej Jánosné pedig 1300 száza­
lékban tett elege! a beadásnak. Kö­
vessék ezeknek a kis arasztoknak a 
példáját! Erősítsék a gyors ter­
ménybeadással a békét!

A községben eddig 92 vagon ter­
ményt csépeltek el s ennek csak 25 
százaléka gyűlt be a magtárakba. 
Vasárnap ezen is javítani akarnak 
a népnevelők. A békevasárnap ak­
kor éri cl célját, ha

javítja a fafu cséplcsi 
és begyűjtési 
vrcNiinvn vét.

Sokan visszaemlékeznek még a 
1 tűnt cselcdvilág idejéből, amikor 
vasárnap is dolgozni kellett, hogy 
az uraság gabonája tnielőbb mag- 
tarba kerüljön. Az emberek háta 
mögött hajcsár állt s korbács is 

ha valaki nem dolgozott elég 
"borsán, a felügyelő kedve s'zc- 
l!M • Hej, akkor de sokan megszök­

tek volna a munka elől, hisz kinek brigád tagjait a béke szeretete, a 
volt akkor a vasárnapi munkából haza iránti odaadás a munka meg- 
haszna ■ Csak az uraságnak. becsülése fűti, lelkesíti. Az egykori

Megváltozott a világ, mcgváltoz. fülöpi cselédek így lettek saját é!e- 
tak az emberek is. A ’békecséplő- tűk kovácsává, a léke harcosaivá.

Az Alkotmány tiszteletére a Tatarozó Vállalat 
műhelyt és raktárt épít

Alkotmányunk megünneplésére a 
Hajdú-Biharmegyei Tatarozó és 
Építő Vállalat aszta’.osüzeme fel­
ajánlotta, hogy egy 15 méter hosz- 
szú és 5 méter szé'.es műhely- és 
raktárhelyiséget épít. A Szabad­
ság útja 33. szám alatt asztalos-

A vasút dolgozói munkafelajánlásokkal, 
versennyel készülnek a Vasútas Napra

A minisztertanács határozata ér­
telmében a vasutas dolgozók min­
den év augusztus hónapjának má­
sodik vasárnapján Vasutas Nap-ot 
tarínak. E napnak vasutasünneppé 
való nyilvánítása a vasutas dolgo­
zók munkájának megbecsülését je­
lenti. A Vasutas Napon az egész 
ország népe ünnepli a vasút mun­
kásait, de

különösen a vasutas dolgozók 
érzik át e nap ielentőségét és 
lelkes munkával készülnek meg­

ünneplésére.
Augusztus 12-e tiszteletére nagy­

szerű munkafelajánlások történtek. 
Ezek egyrészét már teljesítették is 
a vasút dolgozói. Bclni Károly, a 
Fűtőház esztergályosa már 24 éve 
van a vasútnál, de mint mondta) a 
vasutasokra eddig vajmi keveset 
gondoltak, munkájukat semmibe se 
vették. Most viszont örömtől rc- 
pcs a szíve, amikor életében elő­
ször a Vasutas Napra készülhet s 
érezheti, hogy

a vasutasok ma már megbe­
csült dolgozói az országnak.

Ezért vállalta, hogy az Alkotmány­
ra tett felajánlását még 3 száza­
lékkal emeli s a Vasutas Napra tel­
jesíti is.

De nemcsak Bétni elvtárs, hanem 
a vasút sokezer dolgozója készül 
munkával erre a napra és a mun­
kavállalásokkal fejezik ki harcos 
békeakaratukat. Páros, brigád és 
hosszúlejáratú versenyszerződése­
ket kötöttek. A debreceni Fűtőház 
a nyíregyházi Fűtőházzal áll páros.

versenyben. Célul tűzték ki, hogy
még jobban elterjesztik a Na­
zarova, „mosástól-mosásig” és 
az anyagtakarékossági mozgal­

mat.
A vontatási dolgozók példát ve­
hetnek' Szacsuri András és Kiss 
Antal mozdonyvezetőktől, akik a 
„mosástól-mosásig“ mozgalomban 
32.000 kilométer teljesítményt ér­
tek el. ■

A Vasutas Nap és az Alkot­
mány ünnepének tiszteletére 
komoly felajánlások történtek 
a munkamódszerátadás terén is.

Tankó Lukács Imre főkocsivizsgáló 
ezen a téren már igen Szép ered­
ményeket ért el. Ö tanította és ta_ 
nítja még ma is Hunyadi László 
szakmunkást, aki dolgozó társai­
val együtt vállalta, hogy a légfé- 
kes vonatokat, késés nélkül indítja 
s a kisebb hibákat az állomás te­
rületén megjavítja.

A DISZ-fiata'ok elfogadták a 
nyíregyházi vonatkísérők verseny- 
kihívását, vállalták, hogy a teher­
vonat sebességét 18 kilométerről 
22-re emelik és ezzel gyorsabbá 
teszik az áruszállítást. Mint Tamás 
Vencel DISZ-titkár mondja,

„ilyen nap még nem volt a vas­
utas fiatalok életében, ezért 
mi, fiatalok most munkánkkal 
háláljuk meg a hős szovjet !y- 
tonáknak. hogy felszabadítot­
tak bennünket és lehetővé tet­
ték, hogy egyszer egy évben 
mt is Vasidas Napot tarthas­

sunk.”

A fiatalok kultúrműsorokká!. Ízlé­
ses dekorációval igyekeznek még 
szebbé, felejthetetlenebbé tenni ez; 
a napot.

Nemes Imre sztahanovista kocsi­
rendező vállalta, hogy gyorsan és 
pontosan végzi a vonatrendezési el­
járásokat, minden tudását és 
ügyességét igénybe veszi, hogy a 
rendezésnél elhárítsa a baleseteket. 
Vállalta, hogy eddigi 150 százalé­
kos teljesítményét a Vasutas Nap­
ra és az Alkotmány ünnepére I/O 
százalékra emeli. Már 160 száza­
léknál tart s

eddig 7236 kocsit gurított le 
balesetmentesen.

Ezt az eredményt az őszi csúcsfor­
galom idején még tovább fokozza.

Árnyas Lajos gépkísérő a gőz­
tartási egységidőt 161 százalékról 
már 171 százalékra emelte, de ezt 
a Vasulas Napig még tovább fo­
kozza, hogy elérje a 180 százalé­
kot. Gyors munkájával eléri, hogy 
a befutott gépet nem tartóztatja az 
állomáson, hanem továbbítja, ami­
vel végeredményben gőzfejlesztés- 
hez szükséges szenet takarítanak 
meg.

A Vasutas Nap sikere érdeké­
ben a vasutas dolgozók béke­

őrséget szerveztek
és ..Békeőrséggel a békeszállítá­
sokért" jelszóval igyekeznek a bé­
keőrség hetére, augusztus 6 12 
között minden eddig etért eredmé­
nyüket . túlszárnyalni s az őszi 
csúcsforgalom'idején is tovább fo­
kozni.

üzem telepén már áll az új épület 
váza. Nagy Sándor üzemvezető 
örömmel számol be, hogy kezde­
ményezését az asztalosüzem dol­
gozói mindnyájan magukévá tet­
ték. A dolgozók lelkesen vesznek 
reszt ebben a munkában, ezzel ké­
szülnek az Alkotmány ünnepére. 
Hálájukat akarják leróni, hiszen az 
Alkotmány biztosította szabadsá­
gukat, jogaikat, jobb életüket.

A munkában élen haladnak a 
gépüzem dolgozói; Molnár Sándor, 
Lakatos Sándor és Sebestyén Béla 
asztalossegédek. De derekasan ki­
veszik részüket az asztalostanulók, 
akik fiatal munkaerejükkel lendü­
letet visznek az építkezésbe. A ta­
nulók közül Bodnár Éva vésési 
munkájával ér el jó eredményeket.

A dolgozók minden nycrssclejt 
anyagot felhasználtak az építke­
zésnél. Így 5700 forintot takaríta­
nak meg. Az építkezést pedig nem 
a vállait augusztusra 20-ra, hanem 
10-re teljesítik.

Májusi, esőről,
zöldelő vetésről, növekvő kalászról 
tavaszi kapálásról ír a berettyóúj­
falui községi tanácsház folyosóján a 
közalkoimazotlak szakszervezetének 
falivjságja. Legsürgősebb feladat a 
tavaszi munkák elvégzése — így 
,.mozgósítja“ a dolgozó parasztokat. 
A május ugyan már augusztusba 
fordult, a tavaszi munkák elvégzése 
után le is arattak, de mindez nem 
zavarja a faliújság felelős mély «!- 
mát• Úgy látszik, a berettyóújfalui 
határban vidáman búgó cséplőgépek 
hangja nem hallatszik el a községi 
tanácsházáig. Még szerencse, hogy 
a dolgozó parasztok jobban tudják, 
mint az álmos faliújság, hogy mi. a 
legsürgősebb feladat.

Helyes lenne viszont, ha a faliuj. 
ságfelelős is felébredne végre és 
friss, aktuális cikkekkel lecserélné 
ezeket az ócskaságokat. Ez most az 
ö számára a legsürgősebb feladat.

A pártszervezet segítségéve! győztesen vívta meg 
gabonabegyüjtésí csatáját a purantí kollektív gazdaság

A teleormantartományi Purant 
községben működik a Román Nép- 
köztársaság egyik legjobb kollektív 
gazdasága. Netc: „A szocializmus 
hajnala1’. A gazdaságban 35 család 
szövetkezeit közös munkára. A há­
rom szántóföldi brigádban és a 
kertészeti brigádban összesen 48-a.n 
dolgoznak.

Dirin Ion, a kollektív gazdaság 
pártszervezetének titkára a „Scan- 
ieia“ egyik legutóbbi számában 
:ikket írt arról,

hogyan harcolt az alapszerv a 
terménybegyüjié«i csata sike­

réért.
„A nyárj munkálatok megkezdé­

se előtt — írja Dinit elvtárs -— a 
Párt alapszerve ülést tartott és 
megbeszélte a munka tervszerű fel­
osztását. A terv elkészült és. azt a 
kollektív gazdaság valamennyi tag­
ja megvitatta, majd határozatokat 
hoztu nk.

A gazdaság tagjainak buzgó- 
sága és a gép- és traktoráHo- 
más támogatása lehetővé tette, 
hogy három nap alart learas­

suk 40 hclttárop a búzát. 
Alexandru Veneticu elvtárs, a gaz­
daság elnöke és Simedre Radu elv­
társ, brigádvezető az aratásná. 
dolgozott; én, aki a gazdaság vá­
lasztmányának is tagja vagyok, a 
gyapotkapáíásnál végeztem mun­
kát.

A cséplésné! úgy döntöttünk, 
hogy ebben a 3. és 4. csoport ve­
gyen rész'. Mnthogv a csépié 
nehezebb feladat és több hozzá­
értést és ügyességet kíván, az alap­
szerv azl javasolta a gazdaság ve­
zetőségének: erősítse meg a csép­
lőgép-csoportokat. A vezetőség 
magáévá tette a pártszervezet ja­
vaslatát és a többi csoportokból 
négy embert a cséplőgépek melle 
rendelt.

Az a’apszcrv vezetősége fel­

hívta a kommunisták figyel­
mét, hogy legyenek mindenütt 

a munka élén.
A líz párttagból kilenc soha nem 
hiányzott a munkából, csupán Ta- 
nase Radu néptanácsi titkárt men­
teitek fel, de helyette a felesége 
dolgozott. A kommunisták példája 
kitűnő hatással volt a gazdaság 
többi tagjaira.

A párttagok, de a pártonkívüliek 
is tudták jó!,- mi a feladatuk a 
cséplőgép mellett. A kévék szállí­
tása a géphez éppolyan pontosan 
történt, mint a kicsépe'.t gabona 
beszállítása a magtárba. A cséplés; 
munkáért az elnök elvtárs volt fe-

.; l!pte
t : < ( • ^.N.,v ^

Teljes iramban folyik a Kubánk­
ban is az idei bő termés betakarí­
tása. Az új gabonával megrakott te­
herautók kora hajnaltól késő éjsza­
káig megszakítás nélkül szállítják a 
gabonát a kolhozok és szovhozok 
szérűiről, Képünk az új termést szál­
lító tehergépkocsikat ábrázolja a 

petrovszki elevátornál.

lelős, távollétében pedig én, mint 
a választmány tagja.

Kötelezettséget vállaltunk, hogy 
a cséplést négy nap alatt le­

bonyolítjuk,
A párttagok javaslatot tettek, hogy 
ebédidő alatt se álljon le a gép, 
hanem az ebédet csoportonként, 
egymásután költse cl mindenki,

Iiyképcn a cséplőgép szünet 
nélkül dolgozott.

Mialatt 24 ember a cséplést vé­
gezte, a többiek a brigádvezető be­
osztása szerint a borsószedésen és 
a gyapotkapálásnál dolgoztak, lly- 
módon minden munkát idejében el 
tudunk végezni. Befejeztük a csép­
lést és megszerveztük nyomban a 
gabonabeszo'.gáltat ást,

A párttagok becsület dolgának 
tekintették az állam iránti köte­
lességünk teljesítését és kiad­
ták a jelszót: „Elsőnek kell len­
nünk a gabonabeadásnál!1' így 
is történt: elsők lettünk a kör­

nyéken.
Nem volt könnyű a gazdaság 

tagjait meggyőzni róla, hagyjanak 
fe! az elavult szokásokkal és alkal­
mazzák az agrotechnikai tudomány 
múdszerrit. Voltak olyan kollekti­
visták, akik hangoztatták, nem le­
hel a gabonát érésben learatni. Má­
sok a tengerikapálás régi szoká­
saihoz ragaszkodtak és így to­
vább, de

az alapszerv vezetősége és a 
párttagok nem lankadtak a fel- 
világosító munkában és a sze­

mélyes példaadásban.
A párttagok a kérdéseket állandóan 
megvitatták egymással cs megálla­
podtak abban, hogyan dolgozzanak 
meg jobban, hogyan hassanak a 
többi dolgozó parasztokra. A gya­
korlatba akarták átültetni azokat a

tanításokat, amelyek a kollektív 
gazdaság vagyonának növelésére 
irányulnak. A pártszervezet kez­
deményezte, hogy ahol az árpát 
learaiták és már elvégezték a tarló­
hántást, vessenek takarmánytenge­
rit. A gondolat tetté is vált, még­
pedig az egész gazdaság örömére. 
A tengeri azóta már kikelt és szé­
pen fejlődik. Ez jelentős többlet- 
jövedelmet jelent a gazdaságnak.

Alapszervünk munkájában hiá­
nyok is akadtak. Ezt elkerülhettük 
volna, ha mi, az atapszerv vezető­
sége mindjárt kezdettől fogva ko­
molyan vesszük: milyen nagy fel­
adat vár ránk a kollektív, gazda­
ság fejlesztésében és megerősíté­
sében! így például sikereink nép­
szerűsítése érdekében még nem 
fejtettünk ki kellő felvilágosító 
munkát a fal® parasztsága között. 
Nem aknáztuk ki megfelelő módon 
azokat a sikereket, amelyeket az 
aratás, cséplés és beadás során ki­
vívtunk,

márpedig csak e sikerek meg­
ismertetésével állítjuk magunk
mellé a dolgozó parasztok tö 

megeit.
Ennek a mulasztásnak az oka az, 
hogy még nem emeltük eléggé 
párttagjaink politikai színvonalát és 
ennek nyomán a többi kollektivis­
ta parasztok politikai látókörét sem 
tágítottuk. De Pártunk alapszerve 
keményen törekedik a jövőben ar­
ra, hogy gazdaságunkból minta 
társasgazdaságot teremtsen, amely 
a környék valamennyi dolgozó pa­
rasztsága számára példaképül szol­
gál. Mindent elkövetünk, hogy 
pártszervezetünk súlyát és befolyá­
sát megerősítsük cs kidomborít­
suk.“
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A liilópaCvlí holnap a liékéérí clol^’ozBialt
J tursfidulmi bizottság már megszervezte a vasárnapi békeeséplést

n

A k's falu lakóinak nagyresze 
uraMigi cseled volt. A felszabadu­
lás juttatta őket földhöz, jobb élet­
hez. A nélkülözés, cselédsors már a 
múltban összesodorta őket, hisz 
csak egymásnak panaszkodhattak s 
már az is könnyebbség volt, ha a 
másik meghallgatta a jajszót. A kő. 
zös nyomorúság erős kapoccsá lett 
íz emberek közt. Akkor az ütlegeli 
eüen kellett összevetni a hátakat, 
ma pedig a jobb jövőért, a békéért 
fognak össze a munkában megkér- 
gi'jcdclt kezek.

A román határrészen

vasárnap sv pihen a gvp
üekvcsép.ésre készül a falu. Igaz, 

ogy már nagyon kevés a csépel- 
■ o, mert hétfőre az utolsó kéve 

is dobba kerül, de azért nem ári 
érkezni, kevesebb lesz az clper- 
'l szem. A társadalmi bizottság­

nak nem sok munkája volt a béke- 
cplés megszervezésénél. Akadlak 

önkéntes jelentkezők, mert a köz- 
reg \ a amennyi lakója érzi, hogy a 
c'-ep.és közös ügy, az egész falu,
:!/ egész ország ügye.

A társadalmi bizottság tagjai is 
v- a k nőin valamennyien részlvcsz- 
m i-t a munkában. A példamutatása 
legjobb meggyőző érv. A példa- 
mo atéik után mennek majd a töb- 

- így gondolták. S való- 
o.;n, már tegnap megalakult

tek volna a munka elől, hisz kinek 
volt akkor a vasárnapi munkából 
baszna ? Csak az uraságnak.

Megváltozott a világ, megváltoz­
tak az emberek is. A 'bckecscplő-

brigád tagjait a béke szerctete, a 
haza iránti odaadás, a munka meg­
becsülése fűti, lelkesíti. Az egykori 
tiilöpi cselédek így leltek saját éle­
tük kovácsává, a Léke harcosaivá.

flz fllkolmáfsv tiszteletére a Tatarozó Vállalat 
műhelyt és raktárt épít

Alkotmányunk megünneplésére a 
Hajdú-Biharmegyej Tatarozó és 
lípíiő Vállalat asztalosüzeme fel­
ajánlotta, hogy egy lő méter hosz- 
szú és 5 méter széles műhely, és 
raktárhelyiséget épít. A Szabad­
ság útja 33. szám alatt asztalos-

Á vasút dolgozói munkafelajánlásokkal, 
versennyel készülnek a Vasútas Napra

nr egész eséplőlirigád.
< >it látjuk majd vasárnap a gépnél 
' zupper Jánost, bar kas Andrási, 
meg a többi dolgozó parasztot. Ök 
maguk már régen elcsépeltek, a 
Leadást is leijesííelték, de hát lei 
az az ember, aki ne dolgozna a 
iií i.; r 1. gyni:is|h áll jc ion i|,i /lek 
egeik etetőnek, másik zsákosnak, 
riida.'ho rdónak.

B. híró Sándor, a községi béke- 
•izoKság titkára maga is tagja lesz 
I cseplöbrigádnak. E'sők közt jc- 
rüIki zet 1 a békecséplők közé. mert 
úgy érezte, hogy most ezzel lehet 
legtöbbet a békéért. 0 is elcsépelt 
már, de — „Csak akkor mondhat­
ni az ember, hogy végzett a csép­
ié» el ■ mondotta ..- ha egyetlen
keres/t se lesz kint a határban, 
vagy a szérűn.“

Ileim Mihály a termelőcsoport 
tagja. Már három bele, hogy be­
lei 'zték a csépiért, teljesítették a 
beadási, s mégis I leim Mihály N 
ne lesz vasárnap a cséplőgépnél, 
hogy segít*c az. egyéniek harcál az. 
úi kenyér belakariiásáérl. Közö- 
iii. összefogva könnyebben és 

gyorsabban megy a munka.
A földmű ve■ szövő! kezeiben egész 

nap átveszik majd az elcsépelt ga­
bonái. S hogy a begyűjtés halad­
jon. arról gondoskodnak a népne­
velők. akik a gépnél magyarázzák 
meg a dolgozó parasztoknak a 
gyors beadás jelentőségét. Elmond­
tak majd. hogy Rác/. Péter kispa­
la»; 400, Zu báj József 020, özv. 
Csehej Jánosné pedig ! 300 száza­
lékban tett eleget a beadásnak. Kö­
vessék ezeknek a kis arasztoknak a 
példáját! Erősítsék a gyors ter­
mi,a\ beadással a békét!

A községben eddig 92 vagon ter­
ményt csépeltek el s ennek csak 25 
•ziizaléka gyűlt tie a magtárakba.

a sir nap ezen is javítani akarnak 
a népnevelők. A békevasárnap ak- 

o" éri cl célját, ha

javítja a laíie eséplvsi 
és licgyii jtési 
eredményei.

■Sokan visszaemlékeznek még a 
i' tíint esi iédvilág idejéből, amikor 
' a.-árnap is dolgozni kellett, hogy 
;|z ur.a>ág gabonája tnielőbb mag- 
farba kerüljön. Az emberek háta 
mögött hajcsár állt s korbács is 
.Mila, ha valaki nem dolgozott elég 
: Vl,rsaii, a felügyelő kedve sze- 
r |ik Hej, akkor de sokan megszök.

A minisztertanács határozata ér­
te,méhen a vasutas dolgozók min­
den cv augusztus hónapjának má­
sodik vasárnapján Vasutas Nap-ot 
uar.nak. h napnak vasutasiimieppé 
'aló nyilvánítása a vasutas dolgo­
zók munkájának megbecsülését je­
lenti. A Vasutas Napon az egész 
ország ncpe ünnepli a vasút mun­
kásait, de

különösen ;l vasutas dolgozók 
érzik át e nap ielentőségét és 
lelke,s munkával készülnek meg­

ünneplésére.
Augusztus 12-e tiszteletére nagy­

szerű munkafclajánldsok történtek. 
Ezek egy részét már teljesítettek is 
a vasút dolgozói, fi ölni Károly, a

yfEíííőház esztergályosa már 24 éve 
vari a vasútnál, de mint mond tat a 
iasulasolLjki eddig vajmi keveset 
gondollak, munkájukat semmibe se 
vélték. Most viszont örömtől re. 
pes a szíve, amikor életében elő­
ször a Vasutas Napra készülhet s 
érezheti, hogy

a vasutasok ma már megbe­
csült dolgozói az országnak.

IEzért vállalta, hogy az Alkotmány­
ra tett felajánlását még 3 száza­
lékkal emeli s 
jesíli is.

De nemcsak Bélni elvtárs, hanem 
a »isiit sokezer dolgozója készül 
munkáial erre a napra és a mun­
kavállalásokkal fejezik ki ■ harcos 
békeakaralukat. Páros, brigád és 
hosszúlejáratú verseny szerződése­
ket kötöttek, A debreceni Eíííőház 
a nyíregyházi Eű'őházzal áil páros.

a Vasutas Napra tcl- 

Bélni elvtárs.

versenyben. Célul tűzték ki, hogy
még jobban elterjesztik a Na­
zarova, „mosás lói-mosásig" és 
az anyagtakarékossági mozgal­

mat.
A vontatási dolgozók példát ve­
hetnek' Szacsuri András és Kiss 
Antal mozdony vezetőktől, akik a 
„mosást ól-mosásig’1 mozgalomban 
32.000 kilométer teljesítményt ér­
tek el. •

A Vasutas Nap és az. Alkot­
mány ünnepének tiszteletére 
komoly felajánlások történtek 
a munkamódszer át adás terén is.

Tankó Lukács Imre főkoc.sivizsgáló 
ezen a téren már igen szép ered­
ményeket ért el. 0 tanította és ta­
nítja még ma is Hunyadi László 
szakmunkást, aki dolgozó társai­
val együtt vállalta, hogy a légfé- 
kes vonatokat késés nélkül indítja 
» a kisebb hibákat az állomás te­
rűidén megjavítja.

A DiSZ-fiala’ok elfogadták a 
nyíregyházi vonat kis: ér ő k versen y - 
kihívását, vállalták, hogy a teher­
vonat sebességét 18 kilométerről 
22-re emelik és ezzel gyorsabbá 
teszik az áruszállítást. Mini Tamás 
Vencel DISZ-íiíkár mondja,

„ilyen nap még nem volt a vas­
utas fia'alolí életében, ezért 
mi, fiatalok most munkánkkal 
háláljuk meg ;l hős szovjet !.i- 
tonáknak hogy felszabadítot­
tak berniünket és lehetővé tet­
ték. hogy egyszer egy évben 
mj is Vastda.s Napot tarthas­

sunk.”

A fiatalok kultúrműsorokkal. Ízlé­
ses dekorációval igyekeznek még 
szebbé, felejthetetlenebbé tenni ezt 
a napot.

Nemes Imre sztahanovista kocsi- 
rendező vállalta, hogy gyorsan és 
pontosan végzi a vonatrendezési 
járásokat, minden tudását es 
ügyességét igénybe veszi, hogy a 
rendezésnél elhárítsa a baleseteket. 
\ állatta, hogy eddigi 150 százalé­
kos teljesítményét a Vasutas Nap­
ra és az Alkotmány ünnepére 170 
százalékra emeli. Már 160 száza­
léknál tart s

eddig 7236 kocsit gurított le 
balesetmentesen.

Ezt az eredményt az őszi csúcsfor­
galom idején még tovább fokozza.

Árnyas Lajos gépkísérő a gőz- 
tartási egységidőt 161 százalékról 
már 171 százalékra emelte, de ez!
a Vasutas Napig n 
kozza, hogy elérje 
kot. Gyors munkaj 
a befutott gépet ne

g tovább Io- 
180 százaiv­

al eléri, hogy
iái Icz 1 at,|a ax

állomáson, hanem továbbítja, ami­
vé] végeredményben gőzfe,Vesztes­
hez szükséges szenet takarítanak 
meg.

A Vasutas Nap sikere érdeké­
ben a vasutas dolgozók béke- 

őrséget szerveztek
és „Békeőrséggcl a békeszá'lílá- 
sokért" jelszóval igyekeznek a bé- 
kcőrség belére, augusztus 6 12 
között minden eddig eléri eredmé­
nyüket . túlszárnyalni s az őszi 
csúcsforgalom idején is tovább fö­
le ózni.

üzem telepén már áll az új épület 
váza. Nagy Sándor üzemvezető 
örömmel számol be, hogy kezde­
ményezését az asztalosüzem dol­
gozói mindnyájan magukévá tet­
ték. A dolgozók lelkesen vesznek 
részt ebben a munkában, ezzel ké- 
szü.nek az A.kotmány ünnepére. 
1 iá.újukat akarják leróni, hiszen az 
Alkotmány biztosította szabadsá­
gukat, jogaikat, jobb életüket.

A munkában élen haladnak a 
gépüzem dolgozói: Molnár Sándor, 
Lakatos Sándor és Sebestyén Béla 
asztalossegédek. De derekasan ki­
veszik részüket a/ asztalostanulók, 
akik tiatal munkaerejükkel lendü- 
retet visznek az építkezésbe. A ta­
nulók közül Bodnár Éva vésés! 
munkájával ér cl jó eredményeket.

A dolgozók minden nyersseieji 
anyagot felhasználtak az építke­
zésnél. így 5700 forintot takaríta­
nak meg. Az építkezési pedig nem 
a vállalt augusztusra 20-ra, hanem 
10-re teljesítik.

Májiisi esőről.
zöld elő vetésről, növekvő kalászról 
taiaszi kapálásról ír a bereit ué; j. 
jului községi. Umácsház folyosóján a 
k özalko lm ázol la k szaksz érv ez el ének 
faliújságja. Legsürgősebb feladat a 
tavaszi munkák elvégzése — így 
mozgósít ja“ « dolgozó parasztiddal. 

A májas ugyan már augusztusba 
fordult, a tavaszi munkák elvégzése 
után le is arattak, de mindez nem. 
zavarja a faliujságfelelös mély ál­
mát- Úgy látszik, a berettyóújfalui 
határban vidáman búgó cséplőgépe1; 
hangja nem hallatszik el a községi 
tanácsházáig. Még szerencse, hogy 
a dolgozó parasztok jobban tudják 
mint az álmos faliújság, hogy rni a 
legsürgősebb fel adat.

Helyes lenne viszont, ha a. faliul, 
ságfelelős is felébredne végre és 
friss, aktuális cikkekkel lecserélne 
ezeket az ócskaságokat. Ez most az 
ö számára a legsürgősebb feladat.

A pártszervezet segítségével győztesen vívta meg 
gabonahegyüjtésí csatáját a purantí kollektív gazdaság

A t e I e o r 111 a n t a r 1 o m á n y i Purant 
községben működik a Román Nép­
köz!,! »»lg < gyik h gjobb kollektív 
gazdasága. Nerc: ,,A szocializmus 
hajnala1'. A gazdaságban 35 család 
szövetkezet' közös munkára. A há­
rom szántóföldi brigádban és a 
kertészeti brigádban összesen 48-an 
dolgoznak.

Dirin Ion, a kollektív gazdaság 
pártszervezetének titkára a „Scan- 
icia“ egyik legutóbbi számában 
cikket írt arról,

hogy,-!,, harcok az alapszerv a 
terménybegyiijlésj cSa!a sike­

réért.
! „A nyári munkálatok megkezdé­
se előtt — írja Ibiim elvíárs — a 
Párt alapszerve ülést Iártott és 
megbeszélte a munka tervszerű fel­
osztását. A terv elkészült és. azt a 
kollektív gazdaság valamennyi tag­
ja mcgvitalla, majd határozatokat 
hoztunk.

A gazdaság tagjainak buzgó- 
sága és a gép- és traktorállo­
más támogatása lehetővé tette, 
hogy három nap ala’t learas­

suk 40 hektáron a búzát. 
Alexandria Véneden elvtárs. a gaz­
daság elnöke és Süliedre Radu elv- 
társ, brigádvezető az aratásnál 
dolgozott; én, aki a gazdaság vá­
lasztmányának is tagja vagyok, a 
gvapotkapá'ásnál végeztem mun­
kát.

A cséplésnét úgy döntöttünk, 
hogy ebben n 3. és 4. csoport ve­
gyen rész'. M'nthogy a csépié? 
neheze bb feladat és több hozzá­
értést és ügyességet kíván, az alap- 
szerv azt javasolta a gazdaság ve­
zetőségének: erősítse meg a csép­
lőgép-csoportokat. A vezetőség 
magáévá tette a pártszervezet ja­
vas'a tát és a többi csoportokból 
négy embert a cséplőgépek mellé 
rendelt,

Az a'apszerv vezetősége fel­

hívta a kommunisták figyel­
mét, hogy legyenek mindenütt 

a munka élén.
A tíz párttagból kilenc soha nem 
hiányzott a munkából, csupán Ta­
nas e Radu nvphmácsi titkárt men­
tették fel, de helyette a fele-.égé 
dolgozott. A kommunisták példája 
kitűnő hatással volt a gazdaság 
többi tagjaira.

A párttagok, de a párlonkr, iiliek 
is tudták jó!, mi a feladatuk a 
cséplőgép mellett. A kévék szállí­
tása a géphez éppolyan pontosan 
történt, mint a kicsépclt gabona 
beszállítása a magtárba. A csépiét: 
munkáért az elnök elvtárs volt fe-

Teljes iramban folyik a Kubánk­
ban is az idei bö termés betakart- 
iúsa. Az új gabonával megrakott te­
herautók kora hajnaltól kési) éjsza­
káig megszakítás nélkül szállítják a 
gabonát a kolhozok és szovhazok. 
szérűiről Képünk az új termést szál­
lító tehergépkocsikat ábrázolja. u 

pet rovszki elevátornál.

lelős, távollétében pedig én, mint 
a választmány tagja.

Kötelezettséget vállaltunk, hogy 
a csépiéit négy nap alatt le­

bonyolítjuk.
A párttagok javaslatot tettek, hogy 
ebédidő alatt se álljon le a gép 
hanem az ebédet csoportonként 
egymásután költse el mindenki.

Ily képen a cséplőgép szünet
nélkül dolgozott.

Mialatt 24 ember a cséplcst vé­
gezte, a többiek a brigád vezető be­
osztása szerint a borsószedésen és 
a gyapotkapálásnál dolgoztak, tly- 
módon minden munkát idejében el 
tudunk végezni. Befejeztük a csép­
iéit és megszerveztük nyomban a 
gallon abeszolgáltat ást.

A párttagok becsület dolgának 
tekintették az áh am iránti köte­
lességünk teljesítését é* kiad­
tál! a jelszót: „Elsőnek kell len­
nünk a gabonabeadásnái!" így 
is történt: elsőit lettünk a kör­

nyéken.
Nem volt könnyű a gazdaság- 

tagjait meggyőzni róla, hagyjanak 
fel az elavult szokásokkal és alkal­
mazzák az agrotechnikai tudomány 
módszert it. Voltak olyan kollekti­
visták, akik hangoztatták, nem le­
het a gabonát érésben learatni. Má­
sok- a tengerikapálás régi szoká­
sa hoz. ragaszkodtak és így to­
vább, de

az a'apszerv vezetősége és a 
párttagok nem lankadlak a fel­
világosító munkában és a sze­

mélyes példaadásban.
A párttagok a kérdéseket állandóan 
megvitatták egymással és megálla­
podtak abban, hogyan dolgozzanak 
meg jobban, hogyan hassanak a 
többi dolgozó parasztokra. A gya­
korlatba akarták átültetni azokat a

tanításokat, amelyek a kollektív 
gazdaság vagyonának növelésére 
irányulnak. A pártszervezet kez­
deményezte, hogy ahol az árpát 
learatták és már elvégezték a tarló­
hántást, vessenek takarmánytcngc- 
rit. A gondolat tetté is vált, még­
pedig az egész gazdaság örömére. 
A tengeri azóta már kikelt és szé­
pen fejlődik. Ez jelentős többlet- 
jövedelmet jelent a gazdaságnak.

Alapszervünk munkájában hiá­
nyok is akadtak. Ezt elkerülhettük 
volna, ha mi, az alapszerv vezető­
sége mindjárt kezdettől fogva ko­
molyan vesszük: milyen nagy fel­
adat vár ránk a kollektív gazda­
ság- fejlesztésében és megerősíté­
sében! így például sikereink nép­
szerűsítése érdekében még nem 
fejlettünk ki kellő felvilágosító 
munkát a falyy parasztsága között. 
Nem aknáztuk ki megfelelő módon 
azokat a sikereket, amelyeket az 
aratás, csépi és és beadás során ki­
vívtunk,

márpedig csak e sikerek meg­
ismertetésével állítjuk magunk 
mellé a dolgozó parasztok tö 

megeit.
Ennek a mulasztásnak az oka az, 
hogy még nem emeltük eléggé 
párttagjaink politikai színvonalát és 
ennek nyomán a többi kollektivis­
ta parasztok politikai látókörét sem 
tágítottuk. De Pártunk alapszerve 
keményen törekedik a jövőben ar­
ra, hogy gazdaságunkból minta 
Mrsasgazdaságot teremtsen, amely 

környék valamennyi dolgozó pa­
rasztsága számára példaképül szol- 

.. Mindent elkövetünk, hogy 
pártszervezetünk súlyát és befolyá­
sát megerősítsük és kidomborít­
suk.“

9
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. VÁRHATÓ 1DÖ-
f/.S. JÁRÁS: Változó

felhőzet, nyugaton 
esetleg zápor zi­
vatar. Mérsékelt, 
helyenként meg­
élénkülő szél. A 
meleg nyugaton
kissé csökken. 

Virággal és énekekkel köszön­
töttek az úttörők Balogh András 5

fl tojás-, tej- és baromfi-beadási kötelezettség 
késedelmes teljesítése esetén többet kell 

beszolgáltatni a termelőnek
A tojás, és barorr.fibeadás határ­

ideje:
lf>51 június 30-ig tojásból a beadást 

kötelezettségének legalább 70 száza­
léka,

1051 június 30-ig baromfiból a be
holdas cs Varga Zsigmond 7 hol- ; adási kötelezettségnek legalább lo szi­
dás dolgozó parasztot Beretiyóúj- ! 
fa.uban abból az alkalomból, hogy 
Balogh András 830, Varga Zsig­
mond 292 százalékra teljesítette be­
adási kötelezettségét,

Túlteljesí'elte lejbvadásj kötele­
zettségét Kozma Béla halápi dol­
gozó paraszt. Kozma Béla 50 liter 
helyett 200 literi adott be.

„tij Világ1' anUél lesz a Magyar- 
Szovjet Társaság kistanácstermé­
ben. Az ankéten minden MSZT tag ! szabott határidőket nem tartják be 
és érdeklődő rcsztvehet. j késedelmes teljesítés esetén már a

A debreceni-szepesi földműves- j határidöt kf,vcl0 napon is

zaléka,
1951 szeptember 30-ig tojásból a be­

adási kötelezettségnek legalább 85 szá­
zaléka,

1951 szeptember 30-ig baromfiból a 
beadási kötelezettségnek legalább 30 
százaléka,

1951 december 31-ig teljesítenie kell 
minden termelőnek az egész tojás és 
baromfi beadási kötelezettségét.

Azoknak a termelőknek, akik a ki­

lók százalékával többet kell beszól.szövetkezet, felhívja a termelők f:- . ... , . , „
gyeimét, hogy átadott terményei- & , . ............, , , - 1 ~ emelt hátralékot 15 napon belül telje.két a raktaraknal levő elszaino.ók- j 
ka! vasárnapig bezárólag számo.

síteni kell. A 15 napos határidő eltel­
te után újabb 5 százalékkal emelke­
dik a beadási kötelezettség. Tehát, 
aki határidőre nem teljesíti beadási 
kötelezettségét és hátralékát 15 napon 
belül nem rendezi, már nem 5. hanem 
10 százalékkal többet tartozik beszol­
gáltatni tojásból és baromfiból.

A tehéntartóknak havonta kell tel­
jesíteniük tejbeadási kötelezettségü­
ket. Azoknak a tehéntartóknak, akik 
a II, negyedévben nem teljesítették 
teljes mértékben tejbeadási kötelezett­
ségüket, a hátralékos részre 10 száza. 
lékkai emelik tejbeadási kötelezettsé­
güket. Ezt a 10 százalékkal felemelt 
hátralékos reszt havonként egyenlő
rártyban elosztva hozzáadják a III. 

negyedév tejbeadási kötclezettségér 
hez.

Minden termelőnek saját érdeke, 

hogy határidőre tegyen eleget törvé­

nyes kötelezettségének.

SI'OR i
A magyar főiskola* sgeortolók 

táviratban üdvözöltek Rákosi elvtársat

Ussák el. Aki vasárnap estig nem 
nyilatkozik hogy terményéi milyen 
vételi jegyre adta be. annak a mér­
legelés! jegy alapján a földműves- 
szövetkezet a terményét adóba szá­
molja el. Elszámolás vasárnap is 
van

Tánccsoport szórakoztatja va­
sárnap délután Komódiban a dol­
gozó parasztokat. A kul'.úrcsoport 
a terményraktár előtt szerepel, ahol 
a táncon kívül több érdekes villám- 
tréfát és szavalatot is előadnak.

A növényápolási munkában Nyé­
ki Jánosné a bellegelői „Lenin" 
tszcs tagja 330 százalékot ért el.

Példát mutatott a falu dolgozóinak 
Tóth József tiszaesegei dolgozó pa­
raszt. Beadási kötelezettségét el­
sők közt és 1100 százalékban telje­
sítette.

A Gyógyszergyár nőj dolgozói
Alkotmányunk ünnepére termelé­
sük emelésével készülnek. Kss 
Margit vállalta, hogy teljesítmé­
nyét 110-ről 138 százalékra emeli. 
Példáját követte Dézsl Istvánné is, 
aki 112-rő! 150-:e teljesíti normá­
ját.

Cj tagok beszervezésével erősítik 
az MNDSZ szervezetüket a nagy- 
szepesi „Lj Élet" termelőszövetke­
zeti csoportban az asszonyok. Var­
ga lmréné 3 tagot, a többiek pedig 
egy-egy tagot szerveznek be.

Négyszáza,, keresték fel az el­
múlt vasárnap Hajdúhadházon az 
„MSZT dolgozók kertjét". Az egy- 
begyült dolgozókat johbnál-jobb 
kultúrműsorral, énekekkel, szavala­
tokkal szórakoztatlak az MSZT 
kultúrcsoportok.

„Dolgozó parasztságunk küldöt­
tei a Szovjetunióban’* című Uépkiál­
lítás lesz vasárnap Balmazújváro­
son. A képkiállítás az elmúlt év­
ben kintjárt parasztkiiIdőitek útjá­
ról szól.

Játszótér épii! a Rákosi-lelepen.-
A játszóteret a Barcaság utca mel­
lé építik, aminek a Rákosi-telepi 
gyermekek már előre is örülnek.

Példát muta'ott a mezőpeterdi 
dolgozó parasztoknak Váradi Sán­
dor háromholdas dolgozó paraszt, 
beadási kötelezettségét ^69 száza­
lékban teljesítette.

A vöröskeresztes- szervezetek ve­
zetői részére ma délután G órakor 
értekezlet lesz a városi vöröske-, 
vesztes szervezetben.

Élenjárnak a begyűjtésben Sze­
rep községben Ga j László 80-1 és 
Katona Benjámin 722 százalékos 
teijesit »lényükkel.

Klubházat avatnak augusztus 
20-án Körösszegapátiban a Kossuth 
utca 22. szám alatt. De Magyarho- 
morog dolgozói is gazdagabbak 
lesznek két klubházzal, me'yek 
sz'ntcn az Alkotmány ünnepére ké­
szülnek el.

„., . de Mailandban harminckettő látszik“
Táboroznak a magyar huizárok, Imre hangjában gyönyörködhetnek 

azaz a Járműjavító kórusa és száll az u debreceni dolgozók, a többi főszc_
ének bánatos borongással:

„Nagyabonyban csak két torony

De Mailandban harminckettő

Inkább nézném az abonyí kettőt, 
Mint Mailandban ezt

a harminckettőt.“

reget Maleezky Oszkár, Dósa Mária. 
Sándor Mária, l.örincz Zsuzsa, Kis­
hon ti József. Turján Vilma játszók. 
Írjunk itt Simon Istvánról is, aki 
nem hivatásos színész, de nemesen 
zengő hangjával és remek színészi 
képességeivel egymásután ejti bá­
mulatba a pestieket. Jóízű humor á-

Messzi idegenbe szakadt magyar val csakúgy árasztja a derűt maga 
fiúk emlékeznek a távoli szülőföldre körül.
a kis alföldi falu ismerős tornyaira, A francia ,.hadsereget" debreceni 
a hazai tájakra. rendörök személyesítik meg. Nem

Folyik a próba. És mintha percről lenne szép elárulni a titkot, milyen 
percre tágulnának a Csokonai Szín- pompás színpadi ötlettel vonul fel 
ház színpadának falai, a színes fan- az a hadsereg a szabadtéri szinpa- 
tázia szárnyain messze kalandozunk dón, de annyit elöljárójában is el le_ 
mi is Háry Jánossal. hét mondani, hogy ez a felvonulás

Szép lesz ez az előadás — erre is az előadás sok rendkívüli és új­
gondólunk t A címszerepben Palló szerű ötleteinek egyike.

Ugrártudományi Egyesület alakul Debrecenben

A XI. nyári Főiskolai Világbajnok­
ságra utazó magyar főiskolás spor­
tolók a magyar határról táviratban 
üdvözöltek Rákosi elvtársai:

„Drága Ráfc.osi elvtárs!
Most, amikor útban Berlin felé. a. 
XI. nyári Főiskolai Világbajnokság, 
ra. átlépjük hazánk határát, őszinte 
hálával cs nagy szeretettel goiido_ 
lünk Rákosi elvtársra. Tudjuk jól, 
hogy elsősorban a mi szeretett Pár­
tunknak és Rákosi elvtársnak kö­
szönhetjük, hogy ilyen nagyszerű 
felkészülés után vehetünk részt a I

D. Lokomotív—Ceglédi Lokomotív
barátságos labdarúgó mérkőzést rcn_ 
deznek vasárnap délután 5 órai kez­
dettel a Diószegi-úti sporttelepen- A 
nyári szünet után ezúttal játsza else'» 
barásógos mérkőzését a debreceni NB 
ll-ös csapat. A két csapat legutóbbi 
találkozóján a ceglédiek győztek és 
most a D. Lokomotív visszavágóra 
készül. A másik NB IT.ős debreceni 
csapat, a D Honvéd Rakamazon szere 
pelt volna, de tegnap táviratilag le­
mondta Rakamaz a mérkőzést és így 
valószínűleg Hajdúböszörményben 
vagy egy más debrecenkörnyéki vá­
rosban szerepel az együttes.

'’Vv

Debrecen inai sportműsora
LABDARÚGÁS

Stadion# 5 órakor: D. Vasas—D. Pe­
tőfi Magyar Kupa mérkőzés.

D. Kinizsi pálya. Diószegi-út. ;í óra:
D. Kinizsi—D. Gázmüvek Magyar Ku­
pa mérkőzés.

ATLÉTIKA
Egyetemi pálya, 5 óra: Debrecen vá. 

ros ezévi felnőtt férfi és női atlétikai 
bajnokságának első napja.

MFIK
D. Kinizsi pálya. MHK tömegver. 

seny és próbáztatás. Az MHK-ra je­
lentkezettek indulhatnak.

TENISZ
Egyetemi pállja, 4 óra: Debrecen — 

Nyíregyháza városok közötti csapat- 
műi kőzés.

Mozik mii sora
BEKE: 5. 7. I) órakor 1 és 2 forintos 

»elvárakkal: Demokratikus Kémet- 
orszúg. — Színes dokumentfilm.

VÍG: 5, 7, !> óraokr: Az első start. 
— Lengyel vígjáték.

METEOR: 4. 6 8 órakor: Felhők
titánja. — Szovjet film

kulturpark-kkrtmozi: fél n
órakor: Iván Sznszanyin. — Glinka 
operája bolgár filmen. Debrecenben 
először.

Mezőgazdaságunk szocialista át­
szervezése új feladatok elvégzése 
elé állítja a mezőgazdasági dolgo­
zókat és szakembereket. Fokozot­
tabb mértékben kell elsajátítaniuk 
és alkalmazniuk az élenjáró szov­
jet mezőgazdaság vívmányait, ta­
nulságait hogy a nehézségeket le 
tudják küzdeni.

A feladatok sikeres és jó elvég­
zése megköveteli, hogy legyen egy 
olyan társadalmi szerv, amely ösz- 
szefogja a különböző területen dol­
gozó mezőgazdasági szakembere­
ket cs dolgozókat. Ez az új egye-

RÁDK)
SZOMBAT

KOSSUTH-RÁDIÓ. 5: Falurádió, — 
5.30: Hírek. Lapszemle, 5.40: Hang­
lemezek. G: Hanglemezek, 0.45: Hí­
rek. 7: Népdalkórusok. 7.15: Magyar 
népdalok. Utána: Naptár. 7.'»5: Lap­
szemle, 8 05: Hanglemezek 11.30: El. 
bezélés, 11.50: Hanglemez, 12: Hírek 
Hangos Újság. 12 30. A Rádió népi 
zenekara játszik, 13.15: Részletek 
Csínom Palkó c. dal játékából. 13.45: 
Hanglemez. 14: Időjárás- és vízállás- 
jelentés, 14.10: Szovjet filmzene. 14.30 
Má.jusfa. Rádióváltozat, 14.50: Fiatal 
művészek hangversenye, 15,30: Ipari 
szaktanfolyam. 15.45: Állami vállala­
tok hírei. 15.55: Kulid rhiradó. 10.10: 
Szovjet napok — szovjet emberek. 
10.20: A Rádió Gyermekei rkusza. — 
17: Hírek, 17.10: Hanglemezek, 17.50: 
Falurádió, 18.25: Népzene. 18.40: Hí­
rek németül. I!): A Rádió tánczene­
kara .játszik, 20: Hangos Újság. 20 40: 
Versenyben az ország kenyeréért. — 
20.45: A M. Rádió hangversenye,
2L30: Zclk Zoltán Kossuth-dí.ias köl­
tő. Ismeri éli Farkas Sándor. 22: Ili. 
vek. Sport 22.25: Tánc éjfélig. 22: Hí­
rek.
PETÖFI-RÁDIO. 5.30: Csárdások, 5 50: 

MHK-negyedóra, 0.05: Üzemi lapok 
szemléje, (! 15: Szórakoztató zene a 
moszkvai rádió műsorából, 6.45: Hang 
lemezek, 6.55: Színházak és mozik 
műsora, 7: Jó reggelt, gyerekek! 715 
Hírek szlovénül. 7.35: Filmzene. 5: 
Hanglemezek, 8.40: Színes muzsika 
9.45: Görög gyermekek műsora, 10: 
Hírek. 10.10; Faiszt’. Ernő énekel, — 
10.50. Szűcs István klarinétozik. 15: 
Hanglemezek. 15.40: Kérem a pann •?. 
könyvet! Szatíra. 16: Zenei újság, 16 4» 
Szív küldi szívnek szívesen. 17.10: 
Tanuljunk énekszóra oroszul! 17.30:
Hírek, 17 40: Az SzHSz Népi együtte­
sének műsora. 18.05: Népdalok. 18.15: 
Opera részletek. 18 40: Zongoraver­
seny. 19.15: Sportnegvedóra. 19.30: 
mindenki operája. 21.30: Klasszikus 
operettekből 22.30: Hanglemezek, — 
Hangképek az esti labdarúgó torna 
középdöntőjéről.

siilct lesz az Agrártudományi Egye­
sül ct. mely Debrecenben szeptem­
berben alakul meg. Az egyesület 
célja, hogy felkeltse dolgozóink ér­
deklődését a szovjet mezőgazda- 
sági, valamint a helyi kutatások 
eredményei iránt. Dolgozó paraszt­
jaink megismerkedhetnék a szov­
jet agrárszakemberek munkamód­
szereivel és felhasználhatják azt 
mindennapi munkájukban. De szo­
ros kapcsolat épül ki a termelőszö­
vetkezetek, állami gazdaságok, gép­
állomások és a mezőgazdasági tu­
dományos intézetek kutatói közt is.

Az Agrártudományi Egyesület 
előadásokat, ankétokat, tudomá­
nyos kirándulásokat, vitaelőadáso­
kat rendez majd.

PARTHIREK
Városi Pártbizottság közleménye:

Folyó hó 6—12-ig pártnapot tar­
tunk az összes alapszervezetekben. 
Központi előadó esetén értesítést 
küldünk.

A faliújság felelős elvtársak részére 
augusztus 6-án, hétfőn délután 5 óra­
kor értekezletet tartunk ereske•
del mi és Pénzügyi Dolgozétjr Szakszer., 

vezetőben. Vöröshadsereg útja 20.

Tapasztalalcsere
Debrecen—Nyíregyháza—Szeged 

között
A tapasztalatcsere, az újítások át­

adása. a jobb munkamódszerek ki­
cserélése nemcsak ipari üzemeink­
ben, a gépállomásokon vagy állami 
gazdaságokban viszi előbbre a tér. 
melést, hanem segítője sport vonat, 
hozásban a testnevelési cs sportbi_ 
zottság. társadalmi szövetségek mun­
kájának is. Ezt a célt szolgálta az 
a tapasztalatcsere, amelyet a debre. 
cent VTSB és a megyei TSB foly­
tatott a nyíregyházi és szegedi TSB- 
vei A nyíregyháziak Debrecenben 
voltak, míg a debreceniek a sza- 
botcsmegyeiek látogatása után Sze 
gedre utazlak MHK tapasztalatcse­
rére. A tapasztalat csere hasznos volt, 
több jó munkamódszert vettek át 
a debreceniek, de ugyanakor át_ 
adták jól bevált újításaikat a ta­
pasztalatcserén résztvevőknek.

Újabb szovjet atlétikai világcsúcsot 
hitelesítettek

A Nemzetközi Atlétikai Szövetség 
elnöksége legutóbb újabb szovjet vi 
1 ágcsúcsot hitelesített: Anna Andrejem

világ sportoló ifjúságának ezen o 
nagy találkozóján.

ígérjük., hogy minden erőnkkel 
küzdünk a jó eredményekért, meri 
ezzel be akarjuk, bizonyítani, hop,/ 
a békére vágyó ifjúság milliós fö- 
mcgeivel együtt a magyar ifjúság i 
gondosan készül n béke megvéd é. 
sere: egyre erősebb és szilárdabb 
támasza a békét védők hatalmas tó 
borának.

A főiskolás válogatott 
csapat tagjai “

va Európa-bajnoknő az elmúlt, év no­
vemberében Ploestibcn elért 15.02 
m-es súlylökését. A régi világcsúcsot 
is szovjet versenyző. Tocsenova tar­
totta 14.86-tal. Egyidejűleg hitelest, 
tette a NASz a brazil .néger Ferreira, 
da Silva 16 méteres világcsúcsbeállitá- 
sát hármasugrásban.

RÖVID SPORTHÍREK
Szovjet, labdarúgó bajnoki r-r,i. 

nóny: Moszkvai Szpárták—Mo zk ni 
VVSz 2:2. A bajnokság élen rz n hely. 
zct: 1. CDSzA 31 p, 2. Tbiliszi Dinamó 
29 p, 3. Sztálinéi Sahtyor 27 p, 4. 
Moszkvai Dinamó 24 p. — A Főiskolai 
Világbajnokság n iatt augusztus 13 hu 
folytatják Budapesten az E H Kupi 
küzdelmeit. — A lengyel labdarúgó 
hányászvá lógatott 3.1 re legyőzte a 
magyar bányászválogatottat. — D Dó.. 
zsa- Püspökladányi rJjOknmotii• Mp 
gyár Kupa labdarúgó mérkőzést ren­
deznek vasárnap délután fél hatkor 

nagyerdei stadionban. — Berlinbe, 
a III. V1T és a XI. FVB színhelyére 
megérkezett már a Kínai Nép köztár­
saság 120 tagú sport küldöttsége is. \ 
Szovjetunió közel 390 sportolóból álló 
csapattal vesz részt az FVB-n. — Ma 
nyitják meg ünnepélyes keretek kö­
zött a marianske-laznei sakkvilágba.. 
nokl zónaversenyt, amelyen Szabó. 
Barcza és Benkő képviseli a magyar 
színeket. — A Vörös Lobogó kézilabda 
csapatai részére indított országos kis­
pálya bajnokság elődöntőit vasárnap 
délután játszák le a D. Postás Vörös, 
hadsereg-úti pályáján.

Szerkesztőség postája
Tóth Mihály, országgyűlési képvi­

selő ^ Aján.’ott levelének késedelmes 
kézbesítése ügyében a postát hanyag­
sággal vádolni nem lehet, mert a pos­
ta soron kívül csak cxpresszkülúcmé- 
nyeket kézbes t. A posta kérésére kö­
zöljük olvasóinkkal, hogy ha leveleik 
sói on kívüli kézbesítését kívánják, ak­
kor expressz.megjelöléssel adják pos­
tára.

Kovács István, Egyek. Kedves leve. 
lét. köszönjük, lapunkban jól fel tud­
juk használni. Lépjen be levelezőink 
sorába tájékoztasson bennünket rend­
szeresen a ..Táncsics" termeljsarövetke 
zeti csoport munkájától.

Szervestrágyagyüjtő és Kareszedet ni 
Vállalat. Közlésüket, amelyben értesí­
tenek, hogy a Monostorpál.x i.úton 
nem műtrágya, hanem tőzeg hevert, 
tudomásul vettük. Levelük hangja 
merőben helytelen, kiolvasható belőle, 
hogy önök nem az ügy intézését, In­
nern , renoméjukat" tartották első­
sorban szem előtt. Amit lapunk figye­
léséről és felsőbb fórumokn 1 írnak, 
azt nem tekintjük ellenséges hangnak, 
hanem egyszerűen szamárságnak.

A „BOTCSINÁLTA DOKTOR"
című vidám háromfelvonásos Mö­
llere komédiát a Csokonai Színház 
színészeiből alakult brigád két hét 
alatt hat hajdú-bihari helységben 
mutatta be, A darab hatalmas si­
kerét bizonyítja, hogy közel há­
romezren tekintették meg.

A címszerepben Mikes Béla, a 
miskolci Nemzeti Színház tagja 
tiint ki, aki jó moliére-i figurát 
formált"az erdei favágó Sganarelle- 
bül. Seimeczi Mihály, Solti Berta­
lan, Zelcnai József, Hortobágyi 
Artúr ízes játékukkal aratlak si­
kert és sok derűs percet szereztek 
a közön-égnek. A többiek, Takács

Anni, Tliuróczi Gyula, Percnyi Sá 
r.. Körösztös István és Borsos Ri­
zsi is lelkes munkával vették ki ré­
szüket a sikerből. A nyári szabad­
ságukat töltő színészek játéka a 
terménybegyiijtési agitációs mun­
kának is jó szolgálatot tett, mert 
a színház sz.cn czőtitkára előadások 
előtt rövid beszéden üdvözölte az 
illető község legjobb terménybe- 
gyüjtőit és a színház műsorát ne­
kik, a termény begyűjtés hőseinek 
ajánlotta fel. Nyíradonyban pedig a 
lu'yi DISZ kultúrcsoporttal kar­
olt' e tartottak előadást a legkivá­
lóbb tcrménybegyüjtők tiszteletére.

JÓ kcrílésdrót., egy kre- 
denc eLuló, Halastó u. 3.

32877
H ASZNÁI ,T hat méte­

res keményfa gerendák, 
szóvá ti kiscserén eladó. 
Vöröshadsereg útja 70-

32178
ZONGORA eladó. Érdele 

lőtini: Vasárnap délelőtt
Kossuth u. 52. 32880

GÖRE. ’ tizedesmázsa, 
rézüst, gyermekvaságy el. 
adó. Tarr u. 3. 32886

ELADÓ mély gyermek­
kocsi. Dolgozó család idős- 
nénit családtagként ma­
gához venne. Csapó u. 78.

32379
TÉGLA cserép, léc ócs­

ka épüle'.fa eladó, Széche­
nyi u. 21. ‘ 32895

ELVESZTETTEM csü­
törtökön Homok utcától 
Szabadság-telepig fehér 
gyermek pullovert. Meg. 
találó jutalom ellenéuben 
adia le a kiadóhivatalba.

32876

MAGYAR hegyes ga­
lambok eladók, Homok- 
kert, Vécsei utca 17.

32874
VARÁZSSZEMES sáv. 

nyujtós és 3 + 1 szuper vi­
lágvevő rádió eladó, Apafi 
u. 13,b 32875

böszörményi aüriiliinieies
ELADÓ ház n Dózsa 

György 71. és a 33. számú 
ház. Azonnal beköltözhető 
Értekezés Dózsa György­
in 45.

ELADÓ egy szép háló­
szoba bútor Deák Ferenc 
utca 10. szám.

ELADOM, vagy elcseré­
lem kisebbért Kölcsey u- 
6. szám i házamat.

GYÁR utca 4. számú 
ház eladó.

ELADű egy könyvszek­
rény és 4 tirh 5 méteres 
folyó gerneda, Jókai u. 49

ELADÓ egy 4 méteres 
vályú. Enyigi, Török Bá 
lint in 19.

KIADÓ Zelemérbe egy 
köblös föld búza a iá Jó­
kai u 45.

ELADÓ egy közel cllös 
4 éves tehén Pctncházi u- 
45. sz.

El.ADÓ egy új ház a 
Zaboskertben II. kapunál 
jobbra.

ELADÓ egy jó igásló 
Salgótarján utca 50. szám. 
Értekezés csak vasárnap,

MAGÁNOS asszony el­
menne beteg mellé gondo 
zónák vagy tanyára min. 
denesnek, Petőfi u. 42.

ELADÓ Muraköz-tér 7- 
számú ház és egy félnyi- 
las beállított szőlő a Bo- 
dán.

ELADÓK: kész ajtók,
pinceablak, egy szekér és 
egy jó állapotban levő 
bunda. Hadházi u 29.

ELADÓ egy négyéves 
heréit lo. egy ötéves fe­
jős telién és egy okcsl 
Egy két lovas nagy széke­
iéinél elcserélném kiseb. 
bel. Értekezni lehet Sza­
ba dhajdú ti. 22 sz 

SÜRGŐSEN "eladó egy 
tégla alapzalú 6 métere 
góró. Árpád u. 16.

N ß V I. A V
A Magyar Dolgozók Pártja 

llajdú-Biharmegyei 
Pú rt.bizot tsáyának lapja 

Felelős szerkesztő. 
VAJDA MARTON 

Felelős kiadó: 
BARCZT GYULA 

Szerkesztőség: 
Debrecen. Bajcsy-Zs.-u. 3. 

Telefon • 42 54 és 48 i0 
Kiadóhivatal: 

Vöröshadsereg útja 16.
Telefon: 30 0l 

*,Szabadság“ lapnvomda 
Debrecen. Bajcsy Zs -u. 1. 

Telefon: 32 05
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VIII. éfolyi

FolgáronI 
népnevelő, 
i ette keni 
telezettség 
tök föle. 
széles kari| 
most épük': 
téshízlaló :

Ezzel az[ 
mondott, ni 
volna. A h| 
hizlaló a 
18 kuiíúrhl 
honok, kutl 
kollégiumod 
döüzemek 
a7. 'ötéves 
fásai megy| 
a roppant 
gunk szégi 
a.hol alig te 
a közeljövő 
keeége lesz 
dern mezőt 
mé válik. II 
sítik túl hl 
rasztjaink il 
két. Van ml 
ga a megyí 
forint bérül 
éviben az cl 
önnek i.s Síi 
gaadasÄg ki 

De ezek [ 
sok is Citöil 
t.ei-ületön il 
épitke
jeles magya 
ban meg a I 
léről va.gy| 
esik szó ?

U gyanigy 
tikus művi 
ICujbisev ml 
lag eddig lel 
müve, a Km 
felen puszil 
hosszabb el 
kezdték mej 
doni csaton 
grádi. ka íj 
nem éppen 
mint az elöl 

Kínában 
millió embe| 
óriási kínai 
ke legszebbe 
itt is. Len 
niában, Bull 
kiáhan, A 11,1 
iyik a 1 . k< f 
munkában J 
egyre szí [ 

Aki beads 
talmas művi 
járul hozzá] 
raszt legye 
hogy a csé 
beadással, 
ség maradói 
túlteljesítés! 
ben elő módi 
végrehajtáséi 
mét. „Mini 
dolgozó néni 
kötelpsscgUiil 
kosi elvtárs f 
sán — annl 
az emberi hl 
egyben anmf 
gyünk a pr 
a béke Iegy| 
A haza fisáé 
így fonódikl 
laszthatatlail 
lesz új erökl 
mek serkenti 

A szocialil 
megalkotásai 
tünk és a ll 
rehajtásáhozl 
szorgalomra [ 
van szükség! 
toknak érezni 
záért, a tani 
“mikor nemi


